
 

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته
 

 ثانيالللفصول الدراسية السابقة )حتى نهاية الفصل الدراسي  مبادئ إدارة مالية تجميع أسالة مقرر
 (هـ1440للعام الدراسي 

 
 1 السؤال

 :من أهم خصائص العوائد التي يتم حسابها باستخدام طريقة الفائدة المركبة أنها
 

 .الاستثمار الأصلي وعوائد العوائدناتجة عن 
 .تكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسيطة

 .ناتجة عن الاستثمار الأصلي فقط
 ة.أكبر من الفائدة البسيط وتكوناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد ن

 
 2 السؤال

 4بعد  ريال 50,000 عليها مبلغإذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول في مشروع استثماري يدر 
 % تساوي؟10سنوات من الآن، فإن القيمة الحالية لهذا المبلغ بمعدل خصم 

 
 .ريال 34,150.67

 .ريال 30,000
 .ريال 40,210

 ريال 48,049.02
 

 :طريقة الحل

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 3 السؤال
 %،10سنوات، بمعدل عائد سنوي  5ريال لمدة  20.000إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 

 :فإن جملة المبلغ المتجمع لديها من هذا الاستثمار في نهاية المدة يساوي
 

 .ريال 21,020.20
 .ريال 32,210.20

 .ريال 4,000
 .ريال30,000 

 
 :الحلطريقة 

 
 

 4 السؤال
الرأسمالية بأنها عملية تحديد المزيج المناسب من مصدري التمويل )بالدين أو حقوق تعرف الموازنة 

 الملكية(
 

 صواب
 خطأ

يعرف هيكل التمويل بأنها عملية تحديد المزيج المناسب من مصدري التمويل )بالدين أو التصحيح: "
 "حقوق الملكية(

 "هيكل رأس المال"
 

 5 السؤال
بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم المحاسبة باتخاذ القرارات في ضوء هذه  الماليةتهتم الإدارة 

 البيانات
 

 صواب
 خطأ

باتخاذ القرارات في ضوء  المالية الادارةتهتم المحاسبة بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم : التصحيح"
 "هذه البيانات

 
 6 السؤال

تعبر السيولة عن وجود رصيد نقدي لدى المنشأة يمكنها من دفع ما عليها من التزامات مستحقة 
 كميات كبيرة وكذلك يمكنها من مواجهة الطوارئوالاستفادة من الخصم النقدي عند الشراء ب

 
 صواب

 خطأ
 

 7 السؤال
 يعتبر مدخل العلاقة بين السيولة والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة أهداف الإدارة المالية

 صواب
 خطأ

 :التصحيح"
 مدخل العلاقة بين الربحية والمخاطرة  :الأولالمدخل 

 ة"مدخل العلاقة بين السيولة والربحي المدخل الثاني:
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 8 السؤال
سنوات، ومعدل  3ريال سنوياً لمدة  1000إذا كان استثمار شركة ناصر يدر عليها تدفقاً نقدياً مقداره 

%، فما هي القيمة الحالية للتدفقات النقدية من هذا الاستثمار إذا كان معامل 10الخصم السائد هو 
 ؟2.487القيمة الحالية = 

 
402 

2750 
2487 
3780 

 
 :طريقة الحل

 
 

 9 السؤال
 تعتبر عملية التسعير من وظائف الإدارة المالية

 
 صواب

 خطأ
 

 10 السؤال
 تعبر عملية إدارة رأس المال العامل عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة بالمنشأة

 
 صواب

 خطأ
عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة  الرأسماليةتعبر الموازنة : التصحيح"

 "بالمنشأة
 

 11 السؤال
 ل:من أهم مزايا الاعتماد على الديون في هيكل التموي

 
 .زيادة قدرة المنشأة على السداد

 .زيادة ثقة مؤسسات التمويل في المنشأة
 ة.الاستفادة من أموال الغير دون اشتراكهم في الإدار

 .التمويلارتفاع تكلفة 
 

 12 السؤال
وفقاً لمعيار ...... يتم وضع تقديرات لما يجب أن يكون عليه الموقف المالي للمنشأة ومن ثم يتم 

 ت.مقارنة الموقف المالي الحالي للمنشأة بهذه التقديرا
 

 .الشركة المشابهة
 .السنوات السابقة
 ل.توقعات المستقب

 .متوسط الصناعة
 

 13 السؤال
 ن:والمحاسبة يمكن القول بأ الماليةعند الحديث عن أوجه التقارب والاختلاف بين الإدارة 

 
 ة.تعتمد على مخرجات المحاسب الماليةالإدارة 

 .المحاسبة تعتبر جزء من الإدارة المالية
 .المحاسبة تعتمد على أدوات الإدارة المالية

 .تعتبر أحد فروع المحاسبة الماليةالإدارة 
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 14 السؤال
 يقصد بـ .......... تقويم الموقف المالي للمنشأة في الماضي والحاضر والمستقبل، بهدف التعرف
 التغلبعلى نقاط القوة التي تتمتع بها، ونقاط الضعف التي تعاني منها وكيفية استخدام نقاط القوة في 

 ة:على نقاط الضعف واستغلال الفرص المحيطة ومواجهة التهديدات المحتمل
 

 .التنبؤ المالي
 .التخطيط المالي

 ي.التحليل المال
 .الإدارة المالية

 
 15 السؤال

%، 10سنوات، بمعدل عائد سنوي  4ريال لمدة  10.000إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 
 ي:المتجمع لديها من هذا الاستثمار في نهاية المدة يساوفإن جملة المبلغ 

 
 .ريال14,000 
 .ريال4,000 

 .ريال40,000 
 .ريال 14,641

 
 16 السؤال

 :أهم ما يميز مرحلة الستينات كأحد مراحل تطور الإدارة المالية
 .كجزء من علم الاقتصاد الماليةكان ينظر إلى علم الإدارة 

 .ظهور نظرية المحفظة ونموذج تسعير الأصول الرأسمالية
 .والتمويل الإسلامي لماليةاظهور صيغ المشتقات 

 .على كيفية بقاء المنشأة الماليةانصب تركيز الإدارة 
 

 17 السؤال
 ا:من أهم خصائص العوائد التي يتم حسابها باستخدام طريقة الفائدة البسيطة أنه

 
 .الاستثمار الأصلي فقطناتجة عن 

 .تزيد عن العوائد التي يتم حسابها باستخدام الفائدة المركبة
 .ناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد

 .تساوي العوائد التي يتم حسابها باستخدام الفائدة المركبة
 

 18 السؤال
 :التحليل الماليتعتبر ....... المصدر الرئيسي للبيانات التي يتم الاعتماد عليها في 

 .استراتيجيات المنشأة
 .القواعد والإجراءات

 ة.القوائم المالي
 ة.السياسات المالي

 
 19 السؤال

 تضم ............ مجموعة من الأدوات والطرق التي تم تطويرها بهدف مساعدة إدارة المنشأة في
 الدخول فيها لتحقيق عائد مجزيتحديد مصادر التمويل المناسبة للاستثمار والمشروعات التي يمكن 

 :على رأس المال
 .المالية الدولية
 .المالية العامة

 .للمنشأة الماليةالإدارة 
 .الأسواق المالية

 
 20 السؤال

المدير المالي بمتابعة ومراقبة الرصيد النقدي للحسابات داخل هي الوظيفة التي يقوم فيها  .......... 
 .وخارج المنشأة والعمل على تحريكها لتغطية العجز واستثمار الفائض

 
 .إدارة تدفق الأموال

 .التنبؤ بالتدفقات النقدية
 .التنبؤ بالأرباح
 تدبير الأموال
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 21 السؤال
وعلى عدد من العلوم  الماليةهي مجموعة من الأساليب الكمية التي تستند على فلسفات الإدارة  ---

 .ذات الصلة
 

 ة.المعلومات المرتد
 ة.عمليات نظام الإدارة المالي

 .الماليةمدخلات نظام الإدارة 
 .مخرجات نظام الإدارة المالية

 
 22 السؤال
تعني تحديد المعايير وقياس الأداء الفعلي ثم مقارنته بالمعايير وقوفاً على انحرافات الأداء  ---عملية 

 .وتحديد أساليب التغلب عليها
 

 .دعم القرارات
 .التخطيط المالي

 ة.الرقابة المالي
 .الإدارة المالية

 
 23 السؤال
 .تعني استخدام الأموال التي تحصل عليها الشركة من المصادر المختلفة الاستخدام الأمثل ---وظيفة 

 
 ر.الاستثما

 .توزيع العائد
 .التمويل

 .التخطيط المالي
 

 24 السؤال
كهدف للإدارة  ---عندما يسعى الفريق الإداري إلى بناء ما يسمى بالإمبراطورية فإن ذلك يعني تبني 

 ة.المالي
 

 .تعظيم قيمة الشركة
 .تعظيم الربح

 .تعظيم العائد المجتمعي
 ة.تعظيم حجم الشرك

 
 25 السؤال

 .يمتلكها عددًا كبيرًا من الأفراد لا تربط بينهما أية علاقة بخلاف الشراكة في الشركة ---
 

 .الشركة
 .المنشأة الفردية

 .شركة الأشخاص
 ل.شركة الأموا

 
 26 السؤال
تعني توجه تصرفات وقرارات الفريق الإداري للشركة بما يعُظم منافعهم الشخصية أو  ---ظاهرة 

 .مصالحهم الخاصة مع الإضرار بمصالح المساهمين
 ة.الوكال

 ي.الخطر الأخلاق
 .عدم تماثل المعلومات

 ة.الحوكم
 

 27 السؤال
 :الى الماليقائمة المركز  فيتنقسم حقوق الملكية 

 .العادية وسندات وأسهم ممتازةالأسهم 
 .الاحتياطات وسندات وأسهم عادية

 .الأسهم العادية والاحتياطات والأرباح المحتجزة
 .مما سبق شيء لا
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 28 السؤال
 .محايد خارجيجزء من تقرير المراجع الذى يعده طرف  السنوييعد التقرير 

 
 صواب

 خطأ
 

 29 السؤال
 :المتخوف الى الحصول على مصادر تمويل لشركته تكون المالييسعى المدير 

 
 .طويلة الأجل وقصيرة الأجل

 .طويلة الأجل
 .قصيرة الأجل

 .مما سبق شيء لا
 

 30 السؤال
 :المالية للإدارة الأساسيالهدف  المجتمعييعد هدف تعظيم العائد 

 صواب
 خطأ

 
 31 السؤال

 :.................. بالسهولة ـتمتاز اجراءات التأسيس ل
 .الشركات الشخصية وشركات المساهمة

 .الشركات الفردية وشركات الأشخاص
 .الشركات الفردية والشركات المساهمة

 .مما سبق شيء لا
 

 32 السؤال
 :على أنه تعويض للمستثمرين عن تحمل مخاطر أعلى الاقتصاديينظر للربح 

 
 صواب

 خطأ
 

 33 السؤال
 :على أن هدف تعظيم حجم الشركة هو أهم أهداف الادارة المالية الآراءأجمعت 
 صواب

 خطأ
 

 34 السؤال
 .جزء من تقرير مجلس الادارة الذى يقدم للمساهمين السنوييعد التقرير 

 صواب
 خطأ

 
 35 السؤال

 :المعتدل الى الحصول على مصادر تمويل لشركته تكون المالييسعى المدير 
 

 .طويلة الأجل وقصيرة الأجل
 .طويلة الأجل
 .قصيرة الأجل

 .مما سبق شيء لا
 

 36 السؤال
 ......من تتشابه المعاملة الضريبية لكل 

 
 .الشركات الشخصية وشركات المساهمة

 .الشركات الفردية وشركات الأشخاص
 .الشركات الفردية والشركات المساهمة

 .مما سبق شيء لا
 



 

 

 37 السؤال
 :من الماليقائمة المركز  فيتتكون الالتزامات طويلة الأجل 

 
 .وأسهم ممتازةقروض طويلة الأجل وسندات 

 .قروض طويلة الأجل وسندات وأسهم عادية
 .قروض طويلة الأجل وأصول طويلة الأجل

 .مما سبق شيء لا
 

 38 السؤال
 --- دخل الشركة من نشاطها الرئيسي والأنشطة الأخرى هو

 
 .مجمل الربح

 .الربح التشغيلي
 ب.صافي الربح قبل الفوائد والضرائ

 .الضرائبصافي الربح قبل 
 

 39 السؤال
 :كهدف للإدارة المالية ---الشركة إلى بناء ما يسُمى بالإمبراطورية يعني تبني  إدارةسعي 

 .تعظيم الربح
 ة.تعظيم حجم الشرك

 .تعظيم قيمة الشركة
 .المجتمعيتعظيم العائد 

 
 40 السؤال

 ---عدا من وجهة النظر الإدارية ما  المالية الإدارةجميع ما يلي من وظائف 
 .التخطيط

 م.التنظي
 .الرقابة

 .دعم القرارات
 

 41 السؤال
 :إلى زيادة نسبة الأرباح الموزعة علي المساهمين ---يميل المدير المالي 

 .المخاطر
 .المعتدل
 ف.المتخو

 .لا شيء مما سبق
 

 42 السؤال
 ---  جميع ما يلي من مصادر التمويل الذاتي ماعدا

 
 .الاحتياطي القانوني
 .الاحتياطي النظامي
 .الأرباح المحتجزة

 ل.رأس الما
 

 43 السؤال
 60.000لإحدى المشروعات بـ  pv(cf) إذا قدرت القيمة الحالية لصافي التدفقات النقدية السنوية

 ريال، فإن صافي القيمة الحالية لهذا المشروع 30.000ريال وكانت تكلفة الاستثمار لهذا المشروع 
(npv) :تساوي 

 
90,000 

1,800,000 
30,000 

2 
 
 "60000 - 30000  =30000طريقة الحل: "
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 44 السؤال
 ريال واستثمار 40.000لإحدى المشروعات الاستثمارية  (eat) قدرت متوسط الأرباح بعد الضريبة

 ريال جد متوسط العائد المحاسبي متوسط 60.000ريال واستثمار آخر المدة  100.000أول المدة 
 :العائد المحاسبي لهذا المشروع

100% 
60% 
50% 
40% 

 
 "40000 / 60000 + 100000 ÷ 2  =50%طريقة الحل: "
 

 45 السؤال
إحدى التالية من البنود التي تتغير مباشرة بتغير المبيعات  العائد المحاسبي لهذا المشروعمتوسط 

 :بناءً على أسلوب النسبة المئوية من المبيعات
 .قروض قصيرة الأجل

 .السندات
 ة.الذمم الدائن

 .قروض طويلة الأجل
 

 46 السؤال
فما  %20 ،2018ريال، والزيادة المتوقعة في مبيعات  500,000 هي 2017 إذا كانت مبيعات سنة

 :2018هي المبيعات المتوقعة في عام 
600,000 
480,000 
520,000 
550,000 

 
 " 600.000 = 1.200 × 500.000من جدول عامل الفائدة "
 

 47 السؤال
 النسبة المئوية منإحدى التالية من البنود التي لا تتغير مباشرة بتغير المبيعات بناءً على أسلوب 

 :المبيعات
 .الذمم المدينة

 ت.السندا
 .النقدية

 .الحسابات الدائنة
 

 48 السؤال
 ( وكانت نسبة الأصول التي تتغير بتغير المبيعات20.000إذا كانت الزيادة المتوقعة في المبيعات )

 :الكلية تساوي الماليةفإن الاحتياجات  %(50) ونسبة الخصوم التي تتغير بتغير المبيعات %(80)
16,000 
10,000 

6000 
26,000 

 
 ")80% - 50%( × 20.000  =6000طريقة الحل: "
 

 49 السؤال
 ريال، أما 6ريال، والتكلفة المتغيرة للوحدة  200.000إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالية لمشروع ما 

 :ريال، فما هي قيمة التعادل لهذا المشروع 10 سعر بيع الوحدة فيبلغ
500,000 
200,000 

20,000 
50,000 

 
 "200.000/1 - 6÷10  =500.000طريقة الحل: "
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 50 السؤال
 :التالية ليست من العوامل المؤثرة على حجم الاحتياجات الماليةإحدى 

 
 .موسمية المبيعات

 ة.حجم العمالة في الشرك
 .معدل نمو المنشأة

 .الدورة التجارية
 

 51 السؤال
 مليون، والمعادلة المقدرة للتنبؤ بحجم 20تساوي  2019إذا علمت أن المبيعات المتوقعة في عام 

 فما هو حجم Y = -1.25 + 0.55 x :الاستثمار في الذمم المدينة في ضوء المبيعات المتوقعة هي
 :الاستثمار في الذمم المدينة

 
9.75 

11 
12.25 
12.5 

 
 "-1.25 + 0.55 × 20  =9.75طريقة الحل: "
 

 52 السؤال
 ريال وصافي التدفق النقدي 150.000لإحدى المشروعات  (k) المبدئيقدرت تكلفة الاستثمار 

 :تساويريال، فإن فترة الاسترداد لهذا المشروع  50,000 (cf) السنوي
 

 .سنتين
 .سنوات 3
 .أشهر 4
 .سنوات5 
 
 "150.000  ÷50.000  =3طريقة الحل: "
 

 53 السؤال
 .نشاطها الرئيسي والأنشطة الأخرىيقُصد به صافي دخل الشركة من  ---اصطلاح 

 
 .صافي الربح قبل الفوائد والضرائب

 .مجمل الربح
 .صافي الربح قبل الضرائب

 .الربح التشغيلي
 

 54 السؤال
 ---  يحُسب صافي الربح بالمعادلة التالية

 
 .الضرائب –صافي الربح قبل الضرائب 

 .الفوائد –صافي الربح قبل الفوائد والضرائب 
 .المصروفات الأخرى –الربح التشغيلي + الإيرادات الأخرى 

 .معدل الضرائب× الربح قبل الضرائب 
 

 55 السؤال
تتغير بتغير  ---إذا كانت الشركة تعمل عند مستوى أقل من مستوى الطاقة القصوى، فإن جميع بنود 

 .المبيعات
 

 ة.الأصول المتداول
 .الأصول طويلة الأجل
 .الالتزامات المتداولة

 .الالتزامات طويلة الأجل
 
 
 



 

 

 56 السؤال
 .هو تقرير يوجه للمساهمين بشأن أداء الشركة يبُرز الإنجازات ويبرر حالات الفشل  ---

 
 ة.تقرير مجلس الإدار

 .التقرير السنوي
 .تقرير المراجع

 .تقرير المدير المالي
 

 57 السؤال
 .يعتمد على مستوى التشغيل بالشركة ---المتوقعة فإن التغير في عند تقدير قائمة الدخل 

 
 ة.التكلفة الثابت

 .صافي المبيعات
 .تكلفة المبيعات

 .التكلفة المتغيرة
 

 58 السؤال
 .في قائمة المركز المالي وفقًا لمبدأ الأولوية ---ترُتب 

 
 ة.التزامات الشرك

 .الأصول المتداولة
 .الأصول طويلة الأجل

 ة.أصول الشرك
 

 59 السؤال
 .كلما زاد عدد مرات تغطية الفوائد زاد ذلك من درجة الأمان للمقرضين

 
 صواب

 خطأ
 

 60 السؤال
 .دورة النقدية تبدأ من تاريخ الشراء الأجل حتى تاريخ التحصيل

 
 صواب

 خطأ
 

 61 السؤال
 :بالتزاماتها قصير الأجلتستخدم للحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء  ......

 .مؤشرات النشاط
 .مؤشرات المديونية
 .مؤشرات الربحية
 ة.مؤشرات السيول

 
 62 السؤال

 .هى مجموع الاصول المتداولة مقسوما على مجموع الالتزامات المتداولة
 

 ل.نسبة التداو
 .نسبة التداول السريع

 .نسبة النقدية
 .لا شيء مما ذكر

 
 63 السؤال

 بالتالييعبر عن دورة التشغيل 
 

 ء.دورة المخزون + دورة العملا
 .دورة المخزون + دورة النقدية

 .دورة الموردون + دورة العملاء
 .مما سبق شيء لا



 

 

 64 السؤال
 عندما يكون مضاعف الربحية لسهم ما منخفضا، فانه يكون

 
 ر.جاذبا للاستثما

 .طاردا للاستثمار
 .للاستثمارفرصة متوازنة 

 .مما سبق شيء لا
 

 65 السؤال
 يسعى المستثمرون لشراء الورقة المالية عندما يكون مضاعف الربحية مرتفع

 
 صواب

 خطأ
 

 66 السؤال
 :تستخدم للحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصير الأجل .......

 .مؤشرات النشاط
 .مؤشرات المديونية

 .الربحيةمؤشرات 
 .مما سبق شيء لا
 

 67 السؤال
 :جميع ما ذكر يعبر عن دورة التشغيل ما عدا

 ء.دورة المخزون + دورة العملا
 ة.دورة المخزون + دورة النقدي

 .دورة الموردون + دورة النقدية
 

 68 السؤال
 :لقياس مدى قدرة الشركة على تحقيق عائد مناسب على أنشطتها يستخدم .....

 ل.العائد على الأصو
 ت.العائد على المبيعا
 .العائد على الملكية
 .لا شيء مما ذكر

 
 69 السؤال

 :جميع ما ذكر يعبر عن مصادر الأموال ما عدا
 ض.نقص أوراق القب

 ة.نقص عملاء دفعات مقدم
 .زيادة أوراق الدفع

 .الموردونزيادة 
 

 70 السؤال
 ---  عندما نطرح التكاليف التسويقية والإدارية والعمومية من مجمل الربح فإن الناتج هو

 
 .صافي الربح

 ي.التشغيل الربح
 .الربح قبل الفوائد والضرائب

 .الربح قبل الضرائب
 

 71 السؤال
 ---  التدفق النقدي هو

 
 .مجمل الربح + مجمع الإهلاك

 .مجمع الإهلاكصافي الربح + 
 .مجمل الربح + الإهلاك
 ك.صافي الربح + الإهلا

 
 



 

 

 72 السؤال
 ---  تنخفض قيمة الأصول بسبب

 
 .الاستخدام

 .التقادم التقني
 .مُضي المدة

 ق.كل ما سب
 

  73 السؤال
 .للشركة الماليةهو رأي فني محايد في القوائم  ---
 

 .التقرير السنوي
 .تقرير مجلس الإدارة

 ع.تقرير المراج
 .كل ما سبق

 
 74 السؤال

 ---  جميع ما يلي من بنود الالتزامات المتداولة ما عدا
 

 .الموردون
 .العملاء دفعات مقدمة
 .مصروفات مستحقة

 .مصروفات مدفوعة مقدمًا
 

 75 السؤال
في حالة اتباع السياسة المحافظة عند تمويل الأصول، فإن إدارة الشركة تعتمد على مصادر التمويل 

 ---  المؤقتة في تمويل
 

 ة.جزء من الأصول المتداولة المؤقت
 .الأصول المتداولة المؤقتة
 .الأصول المتداولة الدائمة

 .الأصول طويلة الأجل
 

 76 السؤال
 ---  تبني إدارة الشركة السياسة الهجومية عند تمويل الأصول، يؤدي إلى

 
 ي.زيادة الربح وزيادة مخاطر العسر الفن

 .تخفيض الربح وتخفيض مخاطر العسر الفني
 .زيادة الربح وتخفيض مخاطر العسر الفني
 .تخفيض الربح وزيادة مخاطر العسر الفني

 
 77 السؤال

إذا كُنت تفاضل بين أداء عدة شركات تنتمي لنفس الصناعة من حيثُ دورة التشغيل، فإن الشركة 
 ---الأفضل هي الشركة التي يصل فيها طول دورة التشغيل إلى 

 
 م.يو 45
 .يوم 60
 .يوم 75
 .يوم84 

 
 78 السؤال

يوم، فأي من  24يوم ودورة المخزون  27يوم ودورة الموردين  36إذا علمت أن دورة العملاء 
 الفقرات التالية صحيحة؟

 
 .يوم 33طول دورة النقدية 
 .يوم 39طول دورة النقدية 

 .يوم 63طول دورة التشغيل 
 .يوم 51طول دورة التشغيل 

http://www.cofe-cup.net/vb/showthread.php?t=47725


 

 

 79 السؤال
 ---  تبني إدارة الشركة سياسة استثمارية متحفظة يؤدي إلى تخفيض

 
 ت.حجم المبيعا

 .دوران حسابات القبضمعدل 
 .احتمالات نفاد المخزون

 .مخاطر العسر الفني
 

 80 السؤال
عند  ---عندما تعتمد الإدارة على خبرتها وقدرتها على توقع المستقبل، فإن ذلك يعني تبنى الشركة 

 .الاستثمار في الأصول المتداولة
 

 ة.السياسة المعتدل
 .السياسة المتحررة
 .السياسة المتحفظة

 .سياسة تناسب الآجال
 

 81 السؤال
في حالة اعتماد أحد الشركات الصناعية على مواد خام مستوردة فإن أفضل سياسة يمكن للشركة 

 ---  اتباعها في مجال الاستثمار في رأس المال العامل هي
 

 ة.السياسة المتحرر
 .السياسة المعتدلة

 .السياسة المتحفظة
 .السياسة الهجومية

 
 82 السؤال

 ---  جميع الفقرات التالية تعبر عن دورة التشغيل ما عدا
 

 ل.الفترة من تاريخ الشراء الآجل إلى تاريخ البيع الآج
 .الفترة من تاريخ الشراء الآجل إلى تاريخ التحصيل

 .دورة المخزون + دورة العملاء
 .دورة الموردين + دورة النقدية

 
 83 السؤال

 :الاسعار ترتبط بالمخاطر التشغيلية ارتباطاقدرة الشركة على تعديل 
 

 اً.طردي
 اً.عكسي
 .سببيا

 .لاشي مما سبق
 

 84 السؤال
 .اخر الشهر فيعند اعداد الموازنة النقدية يتم اضافة الحد الادنى من النقدية الى رصيد النقدية 

 
 صواب

 خطأ
 

 85 السؤال
 :تتأثر بها المخاطر المالية ماعدا التيكل ما يلى من العوامل 

 
 ة.للصناع الماليمعدل الرفع 

 .نمط ادارة الشركة
 .الدورة الاقتصادية

 .التكنولوجيمعدل التطور 
 
 
 



 

 

 86 السؤال
 المتوقعة ما عدا الماليجميع البنود التالية تتغير بتغير المبيعات عند اعداد قائمة المركز 

 
 .النقدية والعملاء وأوراق القبض

 فع.صافى الأصول طويلة الأجل والموردون وأوراق الد
 .عملاء دفعات مقدمة ومصروفات مستحقة

 ت.قروض قصيرة الأجل والأسهم والسندا
 

 87 السؤال
 عبارة عن هينسبة الاحتياجات التمويلية 

 
 .الالتزامات كنسبة من المبيعات فيالمبيعات  فيحاصل ضرب الزيادة المتوقعة 

 .الالتزامات كنسبة من حقوق الملكية -الأصول كنسبة من المبيعات 
 .الالتزامات كنسبة من المبيعات –الأصول كنسبة من المبيعات 

 .مما سبق شيء لا
 

 88 السؤال
 استغلال الفوائض النقدية من أهم محاور اهتمام فيالبدائل الاستثمارية المستخدمة 

 
 .التخطيط المالى طويل الأجل

 .قصير الأجل الماليالتخطيط 
 .متوسط الأجل الماليالتخطيط 

 .لا شيء مما سبق
 

 89 السؤال
 نسبة الأرباح المحتجزة فيعبارة عن حاصل ضرب صافى الربح  هيالارباح المحتجزة المتوقعة 

 
 صواب

 خطأ
 

 90 السؤال
 النقديسعر بيع الوحدة يساوى قيمة مبيعات التعادل  فيحاصل ضرب كمية مبيعات التعادل 

 
 صواب

 خطأ
 

 91 السؤال
 :الغذائيةفيما يلي بعض المعلومات المُستخرجة من قائمة دخل الشركة السعودية للصناعات 

 ريال،  100.000الربح التشغيلي  ريال، 120.000مجمل الربح  ريال، 200.000صافي المبيعات 
صافي  ريال، 80.000صافي الربح قبل الضرائب  ،90.000صافي الربح قبل الفوائد والضرائب 

 .ريال 64.000الربح 
 :المالي للشركةكما توفرت لك أرصدة الحسابات التالية من قائمة المركز 

الأصول طويلة ، ريال 200.000إجمالي أصول الشركة  ريال، 30.000العملاء وأوراق القبض 
 ،ريال 20.000الموردون وأوراق الدفع  ،ريال 20.000مجمع الإهلاك  ،ريال 100.000الأجل 

 .ريال 50.000إجمالي حقوق الملكية 
 :فإذا علمت أن

 .ريال 10.000مقدار الإهلاك السنوي 
 .سهم 10.000عدد أسهم الشركة 

 .٪ من صافي الربح50تتبني الشركة سياسة توزيع 
 :المطلوب

 .احسب ربح السهم
 
 .ريال8 

 .ريال 6.4
 .ريال 3.2

 .ريال 4
 
 



 

 

 92 السؤال
 :فيما يلي بعض المعلومات المُستخرجة من قائمة دخل الشركة السعودية للصناعات الغذائية

 ،ريال 100.000 الربح التشغيلي ،ريال 120.000مجمل الربح  ،ريال 200.000صافي المبيعات 
 ،ريال 80.000صافي الربح قبل الضرائب  ريال، 90.000صافي الربح قبل الفوائد والضرائب 

 .ريال 64.000صافي الربح 
 :للشركةكما توفرت لك أرصدة الحسابات التالية من قائمة المركز المالي 

الأصول طويلة ، ريال 200.000إجمالي أصول الشركة  ،ريال 30.000العملاء وأوراق القبض 
 ،ريال 20.000الموردون وأوراق الدفع  ،ريال 20.000مجمع الإهلاك  ،ريال 100.000الأجل 

 .ريال 50.000إجمالي حقوق الملكية 
 :فإذا علمت أن

 .ريال 10.000مقدار الإهلاك السنوي 
 .سهم 10.000عدد أسهم الشركة 

 .٪ من صافي الربح50تتبني الشركة سياسة توزيع 
 .المطلوب: احسب القيمة الدفترية للسهم

 .ريال 20
 .ريال 15
 .ريال 10
 .ريال 5
 

 93 السؤال
 :فيما يلي بعض المعلومات المُستخرجة من قائمة دخل الشركة السعودية للصناعات الغذائية

 ،ريال  100.000الربح التشغيلي  ،ريال 120.000مجمل الربح  ،ريال 200.000صافي المبيعات 
 ،ريال 80.000صافي الربح قبل الضرائب  ريال، 90.000صافي الربح قبل الفوائد والضرائب 

 .ريال 64.000صافي الربح 
 :كما توفرت لك أرصدة الحسابات التالية من قائمة المركز المالي للشركة

الأصول طويلة ، ريال 200.000إجمالي أصول الشركة  ،ريال 30.000لعملاء وأوراق القبض ا
، ريال 20.000الموردون وأوراق الدفع  ،ريال 20.000مجمع الإهلاك  ،ريال 100.000الأجل 

 .ريال 50.000إجمالي حقوق الملكية 
 :فإذا علمت أن

 .ريال 10.000مقدار الإهلاك السنوي 
 .سهم 10.000عدد أسهم الشركة 

 .٪ من صافي الربح50تتبني الشركة سياسة توزيع 
 :المطلوب

 .احسب مقدار التدفق النقدي
 ريال 64.000
 .ريال 84.000
 .ريال 74.000

 .لا شيء مما سبق
 

 94 السؤال
 :الغذائيةفيما يلي بعض المعلومات المُستخرجة من قائمة دخل الشركة السعودية للصناعات 

 ،ريال 100.000 ريال، الربح التشغيلي  120.000ريال، مجمل الربح  200.000صافي المبيعات 
 ،ريال 80.000صافي الربح قبل الضرائب  ريال، 90.000صافي الربح قبل الفوائد والضرائب 

 .ريال 64.000الربح  صافي
 :المالي للشركةكما توفرت لك أرصدة الحسابات التالية من قائمة المركز 

الأصول طويلة ، ريال 200.000إجمالي أصول الشركة  ،ريال 30.000العملاء وأوراق القبض 
 ،ريال 20.000الموردون وأوراق الدفع  ،ريال 20.000مجمع الإهلاك  ،ريال 100.000الأجل 

 .ريال 50.000إجمالي حقوق الملكية 
 :فإذا علمت أن

 .ريال 10.000مقدار الإهلاك السنوي 
 .سهم 10.000عدد أسهم الشركة 

 .٪ من صافي الربح50تتبني الشركة سياسة توزيع 
 :المطلوب

 .دورة العملاء
 .يوم 36
 .يوم 45
 م.يو 54
 .يوم 60



 

 

 95 السؤال
 :فيما يلي بعض المعلومات المُستخرجة من قائمة دخل الشركة السعودية للصناعات الغذائية

 ،ريال  100.000الربح التشغيلي  ،ريال 120.000مجمل الربح  ،ريال 200.000صافي المبيعات 
 ،ريال 80.000صافي الربح قبل الضرائب  ريال، 90.000صافي الربح قبل الفوائد والضرائب 

 .ريال 64.000صافي الربح 
 :كما توفرت لك أرصدة الحسابات التالية من قائمة المركز المالي للشركة

الأصول طويلة ، ريال 200.000إجمالي أصول الشركة  ،ريال 30.000العملاء وأوراق القبض 
 ،ريال 20.000الموردون وأوراق الدفع  ،ريال 20.000مجمع الإهلاك  ،ريال 100.000الأجل 

 .ريال 50.000إجمالي حقوق الملكية 
 :فإذا علمت أن

 .ريال 10.000مقدار الإهلاك السنوي 
 .سهم 10.000عدد أسهم الشركة 

 .٪ من صافي الربح50تتبني الشركة سياسة توزيع 
 :المطلوب

 .احسب معدل العائد على الأصول
 

32% 
40% 
45% 
50% 

 
 96 السؤال

 :ماعد الماليةتتأثر بها المخاطر  التيكل ما يلى من العوامل 
 .للصناعة الماليمعدل الرفع 

 .نمط ادارة الشركة
 .الدورة الاقتصادية

 .التكنولوجيمعدل التطور 
 

 97 السؤال
 احتمال اختلاف ربح السهم المحقق عن ربح السهم المتوقع بسبب وجود التكاليف الثابتة هي
 

 .المخاطرة الكلية
 .المخاطرة المالية

 .المخاطرة التمويلية
 .المخاطرة التشغيلية

 
 98 السؤال

%، فان الرفع 48ربح السهم  في% لشركة ما، والتغير 48 التشغيليالربح  فياذا علمت أن التغير 
 :يساوى التشغيلي

 
 .مرة واحدة

 .مرتين
 .مرة ونصف

  .مما سبق شيء لا
 

 99 السؤال
 يعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والميزانية من مزايا النسب المالية كأداة للتحليل المالي

 وابص
 خطأ

كأداة للتحليل  عيوب وليس مزايا منيعتبر الاعتماد على ارقام قائمة الدخل والميزانية التصحيح: "
 "المالي

 
 100 السؤال

 تعتبر الذمم المدينة من مكونات الالتزامات قصيرة الأجل
 وابص

 خطأ 
 "من الأصول المتداولةالتصحيح: "
 

http://www.cofe-cup.net/vb/showthread.php?t=54330


 

 

 101 السؤال
 قسمة صافي المبيعات على الذمم المدينةيتم حساب معدل دوران الذمم المدينة من خلال 

 
 وابص

  خطأ
 "خلال قسمة المبيعات الآجلة على الذمم المدينةالتصحيح: "
 

 102 السؤال
 ريال، فإن هامش مجمل الربح 600.000ريال، وصافي المبيعات  450.000إذا كان مجمل الربح 

 :يساوي
 

%33  ً  .تقريبا
%25  ً  .تقريبا

%133  ً  .تقريبا
%75  ً  .تقريبا

 
 طريقة الحل:"

 100 × صافي المبيعات ÷ هامش مجمل الربح=مجمل الربح
%75 = 100 × 600.000 ÷ 450.000" 

 
 103 السؤال

 :النسب المالية التي تقيس قدرة الشركة على الوفاء بالالتزامات قصيرة الأجل هي نسب
 

 .المديونية
 .النشاط
 .الربحية
 ة.السيول

 
 104 السؤال

 :خصائص العوائد التي يتم حسابها باستخدام طريقة الفائدة المركبة أنهامن أهم 
 

 .ناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد
 ة.تكون الفائدة المركبة أكبر من الفائدة البسيط

 .ناتجة عن الاستثمار الأصلي فقط
 .أكبر من الفائدة البسيطة وتكونناتجة عن الاستثمار الأصلي وعوائد العوائد 

 
 105 السؤال

 عدد السنوات× معدل الفائدة × القيمة المستقبلية = الاستثمار الحالي 
 
 وابص

 خطأ
 "عدد السنوات× معدل الفائدة × العوائد = الاستثمار الحالي التصحيح: "
 

 106 السؤال
أن تعمل جاهدة  –فيها الإدارة المالية بما  –وفقاً لهدف تعظيم الثروة يجب على جميع إدارات المنشأة 

 :على
 

 .تعظيم الربح
 .زيادة القيمة السوقية للسهم

 .تقليل المخاطر
 .توفير السيولة

 
 107 السؤال

 يعتبر هدف تعظيم ثروة الملاك الهدف الأكثر قبولاً للمنشأة
 
 وابص

 خطأ
 



 

 

 108 السؤال
 :المتداولة على الأصول المتداولةيتم حساب نسبة التداول من خلال قسمة الخصوم 

 وابص
 خطأ

 "من خلال قسمة الأصول المتداولة على الخصوم المتداولةالتصحيح: "
 

 109 السؤال
 تعتبر الفوائد احدى مكونات قائمة الدخل

 
 وابص

 خطأ
 

 110 السؤال
 :يعتبر معدل دوران الذمم المدينة من نسب

 
 .السيولة

 ط.النشا
 .الربحية
 .السوق

 
 111 السؤال

ريال،  60.000ريال، والذمم المدينة  20.000ريال، والأوراق المالية  10.000اذا كانت النقدية 
 ريال، 30.000والأرصدة الدائنة الأخرى  ريال، 70.000ريال، والذمم الدائنة  60.000والمخزون 

 :فإن نسبة التداول تساوي
 
 .مرات 3

0.5  ً  0مرة تقريبا
ً مرة  0.67  .تقريبا

 .مرة تقريباً  1.5
 
 طريقة الحل:"

 الخصوم المتداولة÷ الأصول المتداولة  = نسبة التداول
1.5 = 30.000 + 70.000÷  60.000 + 60.000 + 20.000 + 10.000" 

 
 112 السؤال

 :تعتبر النقدية من مكونات الخصوم المتداولة
 وابص

 خطأ
 "الأصول المتداولةتعتبر النقدية من مكونات : التصحيح"
 

 113 السؤال
  PV= FV (1+r) t :التاليةيتم حساب القيمة الحالية لدفعة واحدة من خلال المعادلة 

 وابص
 خطأ

 " t  r) ^+  1( /: PV= FVالتصحيح"
 

 115 السؤال
 4ريال بعد   50.000اذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ 

 % تساوي؟10سنوات من الآن، فإن القيمة الحالية لهذا المبلغ بمعدل خصم 
 

 .ريال 34,150.67
 .ريال 30,000
 .ريال 40,210

 .ريال 48,049.02
 

  t r) ^+  1( /PV= FV"طريقة الحل: 
34.150.67 = 4) ^10.0 + 1÷ ( 50.000" 

 



 

 

 116 السؤال
ريال، وعدد الأسهم  18.000ريال، والربح الموزع للأسهم الممتازة  48.000إذا كان صافي الربح 

 :سهم، فإن نصيب السهم من الأرباح المحققة يساوي 1000العادية 
 .ريال 48
 .ريال 30
 .ريال 18
 .ريال 20
 
 :الحلطريقة "

 عدد الأسهم العادية ÷ أرباح الأسهم الممتازة(  –نصيب السهم من الأرباح المحققة = )صافي الربح 
30=  1000 ÷ 30.000=  18000 - 48000" 
 

 117 السؤال
 :إحدى التالية ليست من نسب النشاط

 .معدل دوران الأصول
 .معدل دوران المخزون

 د.عدد مرات تغطية الفوائ
 .التحصيلمتوسط فترة 

 
 118 السؤال

 :تعتبر السندات احدى مكونات حقوق الملكية
 صواب

 خطأ
 "تعتبر السندات احدى مكونات الخصوم طويلة الأجلالتصحيح: "
 
 119 لسؤالا

 :يعبر مصطلح متوسط الصناعة عن متوسط الموقف المالي للمنشآت الأخرى في نفس القطاع
 صواب

 خطأ
 ".الحالة يتم مقارنة الموقف المالي للمنشآت الأخرى في نفس الصناعةوفي هذه : الحل الصحيح"
 

 120 السؤال
 :يعتبر تحليل الاتجاه إحدى أدوات التحليل المالي

 صواب
 خطأ

 
 121 السؤال

ريال بعد  20,000إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ 
 تساوي؟ 10%سنتين من الآن، فإن القيمة الحالية لهذا المبلغ بمعدل خصم 

 
 .ريال 16,520
 .ريال 40,210
 .ريال 20,200
 .ريال 18,820

 
 "2( ^0.10 + 1÷ ) 20.000: طريقة الحل"
 

 122 السؤال
%، 10سنوات، بمعدل عائد سنوي  5ريال لمدة  20.000إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 

 :فإن جملة المبلغ المتجمع لديها من هذا الاستثمار في نهاية المدة يساوي
 .ريال 4,000

 .ريال 30,000
 .ريال 32,210.20
 ريال 21,020.20

 
 "5( ^ 0.10+  1) 20.000: طريقة الحل"
 
 



 

 

 123 السؤال
 :القيمة الحالية = التدفقات المستقبلية + معدل الخصم

 صواب
 خطأ

 "معدل الخصم -القيمة الحالية = التدفقات المستقبلية : صحيحتال"
 

 124 السؤال
 :المالية الدولية هي المالية التي تمارسها الحكومة

 صواب
 خطأ

 "تمارسها الحكومةالمالية العامة هي المالية التي : التصحيح"
 

 125 السؤال
 :هدف تعظيم الربح يأخذ بعين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود

 وابص
 خطأ

 "هدف تعظيم الربح لا يأخذ بعين الاعتبار القيمة الزمنية للنقودالتصحيح: "
 

 126 السؤال
% 3ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة  30.000إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 

سنوياً، على أن تقوم بسداد المبلغ على أقساط سنوية متساوية تشمل القرض والفوائد معاً، وكان معامل 
 :فإن القسط المتساوي الذي يجب أن تدفعه الشركة يساوي 4.580القيمة الحالية من الجدول الرابع يساوي 

 .ريال 43,050
 .ريال 137,400

 .ريال 6,550
 .ريال 27,000

 
 معامل القيمة الحالية ÷ "طريقة الحل: القسط المتساوي = قيمة القرض 

6.550=  4.580÷  30.000" 
 

 127 السؤال
تسديد القرض على اقساط سنوية متساوية تشمل يتم حساب القسط المتساوي للقرض باستخدام حالة 

 :القرض والفوائد من خلال ضرب قيمة القرض بمعامل القيمة الحالية من الجداول المالية
 وابص

 خطأ
 "من خلال قسمة قيمة القرض على معامل القيمة الحالية من الجداول الماليةالتصحيح: "
 

 128 السؤال
 :الفوائد من خلال قسمة ................ على الفوائد السنويةيتم حساب عدد مرات تغطية 

 
 ة.الربح قبل الفائدة والضريب

 .الربح قبل الضريبة
 .مجمل الربح
 .صافي الربح

 
 129 السؤال

ريال، وحقوق الملكية  150.000ريال، والخصوم طويلة الأجل  50.000إذا كانت الخصوم المتداولة 
 :ريال، فإن مجموع الديون إلى مجموع الأصول يساوي 500.000ريال، ومجموع الأصول  300.000

 
40% 
20% 
50% 
30% 

 
 طريقة الحل:"

 100 × مجموع الأصول÷ = مجموع الديون  مجموع الديون الى مجموع الأصول
%40 = 100 × 500.000÷  150.000 + 50.000" 

 



 

 

 130 السؤال
 من خلال قسمة صافي الربح على صافي المبيعاتعند قياس هامش مجمل الربح يتم 

 
 وابص

 خطأ
 "صافي المبيعات÷ هامش مجمل الربح = مجمل الربح التصحيح: "
 

 131 السؤال
 يعتبر انخفاض تكلفة التمويل من مزايا الاعتماد على الدين في هيكل التمويل

 
 وابص

 خطأ
 

 132 السؤال
 يتعلق بأهداف المنشأة؟أي من العبارات التالية تعتبر خاطئة فيما 

 
 .يتسم هدف تعظيم الربح بتعدد المفاهيم والمقاييس
 .هدف تعظيم الربح هو الهدف الأكثر قبولاً للمنشأة

 .يتجاهل هدف تعظيم الربح المخاطر المحيطة بالمنشأة
 .يتجاهل هدف تعظيم الربح مفهوم القيمة الزمنية للنقود

 
 133 السؤال

، فإن 160.000ريال، ومجموع الأصول المتداولة  400.000إذا فرض أن صافي المبيعات يبلغ 
 :معدل دوران الأصول المتداولة يساوي

 
 .مرة 1.5
 ة.مر 2.5
 .مرة 0.4

 .ةمر 2
 2.5=  160.000 ÷ 400.000 :طريقة الحل

 
 134 السؤال

 ؟المالي للمنشأةتعتبر الدولة والمجتمع إحدى المستفيدين من التحليل 
 صواب

 خطأ
 

 135 السؤال
تمثل قائمة الميزانية مقارنة بين ما حققته الشركة من إيرادات مع ما أنفقته من تكاليف خلال فترة 

 :زمنية محددة
 صواب

 أخط
 قائمة الدخل"التصحيح: "
 

 136 السؤال
ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة  123.000إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 

% سنوياً، على أن تقوم بسداد المبلغ على أقساط سنوية متساوية تشمل القرض والفوائد معاً، 7
فإن القسط المتساوي الذي يجب أن  4.100وكان معامل القيمة الحالية من الجدول الرابع يساوي 

 :تدفعه الشركة يساوي
 

 .ريال 27,000
 .ريال 30,000
 .ريال 24,600
 .ريال 43,050

 
 طريقة الحل:"

 معامل القيمة الحالية  ÷ قيمة القرض القسط المتساوي =
30000=  4.100 ÷ 123000" 

 



 

 

 137 السؤال
عند القيام بدفع الفائدة لأكثر من مرة في السنة تكون اجمالي الفائدة أقل منها لو دفعت مرة واحدة في 

 السنة
 

 صواب
  خطأ

 "أكثر منها لو دفعت مرة واحدة في السنةالتصحيح: "
 

 138 السؤال
 :تهتم الادارة المالية بالتمويل والاستثمار بهدف تحقيق تعظيم ثروة المجتمع

 وابص
 خطأ

 "تعظيم ثروة المنشأةالتصحيح: "
 

 139 السؤال
 :مجموع حقوق الملكية + الديون قصيرة الأجل: يقصد بهيكل رأس المال

 وابص
  خطأ

 "مجموع حقوق الملكية + الديون طويلة الأجلالتصحيح: "
 

 140 السؤال
 :يتم استثناء الذمم المدينة من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول السريع

 وابص
  خطا

 "تم استثناء المخزون من الأصول المتداولة عن حساب نسبة التداول السريعالتصحيح: "
 

 141 السؤال
 :القيمة المستقبلية للنقود عن طريقمكن حساب ي

 
 د.الاستثمار الحالي + العوائ

 .العوائد× الاستثمار الحالي 
 .العوائد÷ الاستثمار الحالي 
 .العوائد –الاستثمار الحالي 

 
 142 السؤال

 :النسب المالية التي تقيس قدرة الشركة في استغلال الموارد المتاحة لتحقيق الأرباح هي نسب
 

 ة.الربحي
 .السيولة
 .النشاط

 .المديونية
 

 143 السؤال
 :عند استخدام معدل الفائدة البسيطة يتم اعادة استثمار العوائد

 صواب
 خطأ

 "لا يتم اعادة استثمار العوائدالتصحيح: "
 

 144 السؤال
تقوم فكرة ....... على أن تحليل النسب المالية في سنة معينة بمعزل عن قيمة هذه النسب في 

السنوات الأخرى يعد تحليلاً ساكناً ومضللاً للموقف المالي للمنشأة وبالتالي يجب مقارنة النسبة 
 :بنفسها في السنوات السابقة

 
 .النسب المالية

 .تحليل النسب الشامل
 .هالاتجاتحليل 

 .التحليل المالي
 



 

 

 145 السؤال
 تعتبر عملية تدبير الأموال من وظائف المحاسبة المالية

 
 صواب

 خطأ
 "تعتبر عملية تدبير الأموال من وظائف الادارة الماليةالتصحيح: "
 

 146 السؤال
 هدف تعظيم الربح يتجاهل عنصر المخاطرة

 
 صواب

 خطأ
 

 147 السؤال
 :يتركز اهتمام أصحاب الديون قصيرة الأجل عند تقييم الموقف المالي للمنشأة على نسب

 
 .النشاط والأسهم

 .المديونية
 .الربحية والأسهم

 .السيولة
 

 148 السؤال
 :يقصد بالربح من زاوية منشأة الأعمال

 
 .الاستغلال الأمثل للموارد

 .زيادة المخرجات عن المدخلات
 .زيادة القيمة السوقية لسعر السهم

 ن.الأرباح الموزعة على المساهمي
 

 149 السؤال
 :المستقبل أفضل من ريال نمتلكه اليوميشير مفهوم القيمة الزمنية للنقود إلى أن ريال 

 صواب
 خطأ

 "ريال اليوم أفضل من ريال نمتلكه في المستقبلالتصحيح: "
 

 150 السؤال
 :يعتبر معدل دوران الأصول من النسب المالية الخاصة بالسوق

 وابص
 خطأ

 "والتشغيلالخاصة بنسب النشاط التصحيح: "
 

 151 السؤال
سنوات، ومعدل  3ريال سنوياً لمدة  1000اذا كان استثمار شركة ناصر يدر عليها تدفقاً نقدياً مقداره 

%، فما هي القيمة الحالية للتدفقات النقدية من هذا الاستثمار إذا كان معامل 10الخصم السائد هو 
 ؟2.487القيمة الحالية = 

 
2750 
3780 
402 

2487 
 

 "1000  ×2.487  =2487"طريقة الحل: 
 

 152 السؤال
 :غير هادفه الربح المنشاةيعتبر تعظيم الربح وتعظيم الثروة من أهداف 

 
 صواب

 خطأ



 

 

 
 153 السؤال

 الإدارةمصالح المساهمين من مهام ومسؤوليات مجلس  ةرعاي
 

 صواب
 خطأ

 
 154 السؤال

 مصالح الملاكهدف .... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تغليب مصالح الإدارة على 
 

 ح.تعظيم الرب
 ة.تعظيم حجم الشرك

 .تعظيم قيمة الشركة
 .مما سبق شيء لا
 

 155 السؤال
 :تحسب دورة النقدية من خلال

 .دورة التشغيل مطروحا منها دورة العملاء
 ء.دورة التشغيل مضافا اليها دورة العملا

 .دورة التشغيل مطروحا منها دورة الموردين
 .مما سبق شيء لا
 

 156 السؤال
 .للشركة من اهم أهداف حوكمة الشركات الماليضمان مراجعة الأداء 

 
 صواب

 خطأ
 

 157 السؤال
تحققها الشركة  التيعبارة عن ذلك الجزء الذى يحتجز من الأرباح السنوية  هيالأرباح المحتجزة 

 .وفقا لسياستها المالية
 صواب

 خطأ
 

 158 السؤال
 :للأموالالالتزامات وحقوق الملكية مصدرا  فييعد كل نقص 

 صواب
 خطأ

 
 159 السؤال

الأصول المتداولة هي كل أصل من أصول الشركة يمكن تحويله إلى نقدية خلال فترة تجاوز سنة 
 :مالية

 صواب
 خطأ

 
 160 السؤال

 :الشركة المساهمة مسئولية غير محدودة فيتعد مسئولية المساهم 
 صواب

 خطأ
 

 161 السؤال
 جزء من دورة هيدورة المخزون 

 
 التشغيل
 النقدية

 الموردون
 مما سبق شيء لا
 



 

 

 162 السؤال
 .الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل فيمؤشرات المديونية تستخدم 

 
 صواب

 خطأ
 

 163 السؤال
 .نفسها المدخلات اللازمة لنظام الادارة المالية هي المحاسبيمخرجات النظام 

 
 صواب

 خطأ
 

 164 السؤال
 .بالفعليستثمرون فيها  التيعلى المستثمرين دراسة وتحليل القوائم المالية للشركات  ينبغي

 
 صواب

 خطأ
 

 165 السؤال
 .قائمة المركز المالي هي قائمة تعبر عن وضع الشركة المالي خلال السنة المالية كاملة

 
 صواب

 خطأ
 

 166 السؤال
 .عبارة عن قسمة حقوق الملكية على عدد الأسهم الممتازة هيالقيمة الدفترية للسهم 

 
 صواب

 خطأ
 

 167 السؤال
 قائمة التدفقات النقدية فيالاستخدامات والمصادر  جانبي يلا يشترط تساو

 
 صواب

 خطأ
 

 168 السؤال
 .المالية للشركة للإدارة رئيسيهدف  المجتمعييعد هدف تعظيم العائد 

 
 صواب

 خطأ
 

 169 السؤال
 .تحقيق الاهداف المرجوة فيتقرير مجلس الادارة تقرير يبرر حالات الفشل 

 
 صواب

 خطأ
 

 170 السؤال
 .المعتدل مستويات ......... من المخاطرة المالييتحمل المدير 

 
 .مرتفعة

 .منخفضة
 .متوسطة

 .مما سبق شيء لا
 
 
 



 

 

 171 السؤال
المال والجهود والخبرة من أجل تحقيق منافع تعد ..... آلية تسمح لأطراف متعددة بأن تساهم براس 

 .مشتركة
 

 ة.الشرك
 .شركات الأشخاص
 .الشركة المساهمة
 .لا شيء مما ذكر

 
 172 السؤال

 .للشركة المالييعد مضاعف الربحية أحد أهم مؤشرات بعد الربحية لتقييم الأداء 
 

 صواب
 خطأ

 
 173 السؤال

، 2000، والتكلفة الثابتة 3000، والتكلفة المتغيرة 10000اذا كانت صافى المبيعات لشركة ما 
 :يكون التشغيليفان الربح  ،2000والايرادات الأخرى 

 
5000 
7000 
3000 

 .مما سبق شيء لا
 

 174 السؤال
 دخل الشركة ...... من نشاطها الرئيسي

 
 .مجمل الربح

 ي.الربح التشغيل
 .الفوائد والضرائبالربح قبل 

 .الربح قبل الضرائب
 

 175 السؤال
 .الوظيفيتسعى الادارة من خلال هدف تعظيم حجم الشركة الى زيادة الأمان 

 
 صواب

 خطأ
 

 176 السؤال
 .تقيس نسبة ......... قدرة الشركة الفورية على سداد التزاماتها المتداولة

 
 .التداول

 .التداول السريع
 .النقدية
 .سبقكل ما 

 
 177 السؤال

 :قائمة الدخل من بند فييتم خصم الفوائد 
 

 .التشغيليالربح 
 .مجمل الربح

 .صافى الربح قبل الفوائد والضرائب
 .صافى الربح قبل الضرائب

 
 178 السؤال

 :للشركات مثالي ذاتيمصدر تمويل  القانوني الاحتياطي
 صواب

 خطأ



 

 

 179 السؤال
 :الماليقائمة المركز  فيمن بنود الالتزامات المتداولة 

 .الموردون
 .العملاء دفعات مقدمة
 .مصروفات مستحقة

 .كل ما سبق
 

 180 السؤال
 :ماعدا ما يلىقائمة التدفقات النقدية كل  فيمن بنود مصادر الأموال 

 .زيادة الاحتياطات
 .زيادة موردون وأوراق دفع

 .زيادة القروض
 .صافى الاصول طويلة الأجلزيادة 

 
 181 السؤال

 :تجيب قائمة التدفقات النقدية على التساؤل حول
 .كفاءة التشغيل للموارد المالية للشركة

 .الطريقة المثلى لاستثمار أموال الشركة
 .الطريقة المثلى للحصول على تمويل للشركة

 .مما سبق شيء لا
 

 182 السؤال
 :حاصل ضرب القيمة السوقية للسهم فيقيمة الشركة السوقية تتمثل 

 
 .عدد الأسهم المصدرة

 .عدد أسهم الخزينة
 .عدد الأسهم المجزئة

 .مما سبق شيء لا
 

 183 السؤال
 يخضع دخل ..... للضرائب كجزء من دخل مالكها

 
 ة.المنشأة الفردي

 .شركات الأشخاص
 .الشركة المساهمة
 .لا شيء مما سبق

 
 184 السؤال

 ..... مضاعف الملكية هو
 

 ة.اجمالي الاصول مقسوما على حقوق الملكي
 .حقوق الملكية مقسوما على الأصول

 .حاصل ضرب الأصول وحقوق الملكية
 .مما سبق شيء لا
 

 185 السؤال
 :الماليعلى الاعتبار  تقوم كلا من الشركات الشخصية والشركات المساهمة

 صواب 
 خطأ 

 
 186 السؤال

 .المالييعد ......... مؤشر لقياس الرفع 
 

 .مضاعف الربحية
 .مضاعف الملكية

 .معدل العائد على الملكية
 معدل العائد على الأصول

 



 

 

 187 السؤال
 .السوق فيالاستمرار  فيتواجه الشركات المساهمة صعوبات كبيرة 

 
 صواب

 خطأ
 

 188 السؤال
 .المحاسبيتربط نظام الادارة علاقة أسبقية بالنظام 

 
 صواب

 خطأ
 

 189 السؤال
 سهولة خروج الشريك من الشركة أحد خصائص

 
 .المنشأة الفردية

 .شركات الأشخاص
 ة.الشركة المساهم
 .لا شيء مما ذكر

 
 190 السؤال

 هناك اتفاق بين الكتاب والباحثين على مفهوم حوكمة الشركات
 

 صواب
 خطأ

 
 191 السؤال

 جميع ما ذكر من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر الإدارية ما عدا
 

 .التخطيط المالي
 .الرقابة المالية
 ت.توزيع العائدا
 .دعم القرارات

 
 192 السؤال

 هدف ..... كهدف للإدارة المالية يضمن توافق تصرفات الإدارة مع مصالح المساهمين
 

 .تعظيم الربح
 .الشركةتعظيم حجم 

 ة.تعظيم قيمة الشرك
 .لاشي مما سبق

 
 193 السؤال

 :ينقسم المستثمرون الى
 

 .مؤسسات وصناديق استثمار
 .بنوك وحكومات
 .أفراد وجماعات

 ق.مما سب شيءلا 
 

 194 السؤال
 يسعى ... للحصول على المزيد من الأموال قصيرة الأجل واستثمارها في استثمارات طويلة الأجل

 
 ر.المالي المخاطالمدير 

 .المدير المالي المعتدل
 .المدير المالي المتخوف

 
 



 

 

 195 السؤال
 :قائمة التدفقات النقدية كل ما يلى ما عدا فيمن بنود الاستخدامات للأموال 

 
 .زيادة النقدية

 .زيادة الاستثمارات المؤقتة
 .زيادة المخزون

 .زيادة موردون دفعات مقدمة
 

 196 السؤال
 .عبارة عن مجمل الربح مضافا اليها مجمع الاهلاك هيالتدفقات النقدية 

 
 صواب

 خطأ
 

 197 السؤال
، 10000وعدد الأسهم  200000ريال وكانت حقوق الملكية  20اذا علمت ان سعر اغلاق سهم ما 

 فان القيمة السوقية للقيمة الدفترية تساوى
 
1 
2 

 صفر
 .مما سبق شيء لا
 

 198 السؤال
 :الأصول المتداولة إجماليصافى رأس المال العامل هو 

 صواب
 خطأ 

 
 199 السؤال

 :تقرير ....... هو تقرير فنى محايد يقدم للمساهمين
 الإدارة.تقرير مجلس 

 .التقرير السنوي
 ع.تقرير المراج

 .لاشي مما سبق
 

 200 السؤال
 للشركات كل ما يلى ما عدا الماليمن المعايير المستخدمة لتقييم الأداء 

 
 .متوسط معدل التضخم
 .نتائج السنة الماضية

 .نتائج شركة مثيلة
 .متوسط الصناعة

 
 201 السؤال

 ...... تحليل معدل العائد على الملكية وفقا لأسلوب ديبونت هو تفاعل أبعاد
 

 .المديونيةالنشاط، الربحية، 
 .النشاط، الربحية، السيولة

 .المديونية، الربحية، القيمة السوقية للشركة
 .مما سبق شيء لا
 

 202 السؤال
 :الوكالةمن اهم مشاكل عقد 

 
 الأخلاقي.الخطر 

 .تسرب المعلومات
 .الصراعات الشخصية

 .كل ما سبق



 

 

 203 السؤال
 .القيمة المضافةهدف .... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تعظيم 

 
 ح.تعظيم الرب

 .تعظيم حجم لشركة
 .تعظيم قيمة الشركة

 .شي مما سبق لا
 

 204 السؤال
 ........ للحكم على مدى كفاءة وفعالية ادارة الشركة فيما يتعلق باستغلال أصولها تستخدم

 
 ط.مؤشرات النشا

 .مؤشرات الربحية
 .مؤشرات المالية

 .مؤشرات المديونية
 

 205 السؤال
 يعد القسط المستحق من القروض طويلة الأجل خلال فترة تقل عن سنة من الالتزامات المتداولة

 
 صواب 

 خطأ 
 

 206 السؤال
 :جميع ما ذكر من وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر التنفيذية ما عدا

 .التمويل
 .الاستثمار

 ت.دعم القرارا
 .توزيع العائدات

 
 207 السؤال

 ..... باعتباره تعويض لملاك الشركة نتيجة تحمل المخاطرةينظر إلى 
 

 .صافي الربح
 .الربح المحاسبي
 ي.الربح الاقتصاد

 .مجمل الربح
 

 208 السؤال
 .تمويل الأصول فيالمتخوف نمط .........  المالييتبنى المدير 

 
 .هجومي

 ظ.متحف
 .الآجالتناسب 

 .سبق كل ما
 

 209 السؤال
 :التمويل أحد خصائصسهولة الحصول على 

 .المنشأة الفردية
 .شركات الأشخاص
 ة.الشركة المساهم
 .لا شيء مما ذكر

 
 210 السؤال

 :للشركات كل ما يلى ما عدا الماليمن المعايير المستخدمة لتقييم الأداء 
 .متوسط معدل التضخم
 .نتائج السنة الماضية

 .نتائج شركة مثيلة
 .متوسط الصناعة



 

 

 211 السؤال
 :.... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تعظيم القيمة المضافةهدف 

 
 .تعظيم الربح

 ة.تعظيم حجم الشرك
 .تعظيم قيمة الشركة

 .مما سبق شيء لا
 

 (سؤال مكرر وإجابة مختلفة) 212 السؤال
 :الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل فيمؤشرات المديونية تستخدم 

 
 صواب

 خطأ
 

 (سؤال مكرر وإجابة مختلفة) 213 السؤال
 :نفسها المدخلات اللازمة لنظام الادارة المالية هي المحاسبيمخرجات النظام 

 صواب
 خطأ

 
 214 السؤال 

 :مصالح الإدارة على مصالح الملاكهدف .... كهدف للإدارة المالية يؤدي إلى تغليب 
 

 .تعظيم الربح
 .تعظيم حجم الشركة
 ة.تعظيم قيمة الشرك

 .مما سبق شيء لا
 

 215 السؤال
توافر معلومات لدى المديرين لا يعلمها المساهمون وبالتالي لا يمكنهم معرفة ما إذا  ---ظاهرة تعني 

 :القرارات أم لاكان الفريق الإداري بالشركة قد اتخذ أفضل 
 

 .الوكالة
 .الحوكمة

 .الخطر الأخلاقي
 ت.عدم تماثل المعلوما

 
 216 السؤال
 :لمحة عن أداء الشركة ومدى متانة مركزها المالي ---تعُطى 

 .مؤشرات النشاط
 .مؤشرات الربحية

 .مؤشرات المديونية
 ة.المؤشرات المالي

 
 217 السؤال

 :القوائم الماليةيعكس رأي فني محايد في  ---
 .التقرير السنوي

 .تقرير مجلس الإدارة
 ع.تقرير المراج

 .تقرير المدير المالي
 

 218 السؤال
 ---  تشمل الالتزامات طوية الأجل جميع مصادر التمويل التالية ما عدا

 
 ة.الأسهم العادي

 .القروض طويلة الأجل
 .السندات

 .الأسهم الممتازة
 



 

 

 219 السؤال
في الحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل في  ---مؤشرات تسُتخدم 

 :تواريخ استحقاقها
 .النشاط
 .الربحية
 ة.السيول

 .المديونية
 

 220 السؤال
من أفضل مؤشرات قياس ربحية الشركة حيثُ يوضح مقدار الأرباح التي تم تحقيقها من  ---يعُد 

 .المساهميناستثمار أموال 
 

 ة.معدل العائد على الملكي
 .معدل العائد على الأصول
 .معدل العائد على المبيعات

 .القدرة الكسبية
 

 221 السؤال
 ---  جميع ما يلي أمثلة على مصادر التمويل الداخلي ما عدا

 
 .الأرباح المحتجزة

 ة.الأسهم العادي
 .الاحتياطيات

 .مجمعات الإهلاك
 

 222 السؤال
عندما تسود توقعات باتجاه الظروف الاقتصادية نحو الرواج، أي من الشركات التالية تستفيد من 

 ---  زيادة درجة الرفع المالي
 

 ة.شركة مصاحبة للدورة الاقتصادي
 .شركة مغايرة للدورة الاقتصادية

 .شركة لا تتأثر بالدورة الاقتصادية
 .شركة تمر بمرحلة النضوج

 
 223ل لسؤاا

 .بالشركة ---تتحقق الاستفادة من ظاهرة المتاجرة بالملكية نتيجة ارتفاع مؤشرات 
 

 ي.الرفع المال
 .الرفع التشغيلي

 .النشاط
 .الربحية

 
 224 السؤال

 --- " فإن مدة الائتمان 30صافي   10 / 2فيما يتعلق بشرط الائتمان التجاري التالي " 
 

 م.ثلاثون يو
 .يومان

 .عشرة أيام
 .عشرون يوم

 
 225 السؤال

 ---  جميع ما يلي أصول متداولة ما عدا
 

 .النقدية
 .الاستثمارات المؤقتة

 ع.حسابات الدف
 .حسابات القبض

 



 

 

 226 السؤال
 ---  يمُكن النظر لكمية التعادل على أنها مؤشرًا

 
 ة.للمخاطرة التشغيلي

 .لمخاطر الأعمالل
 .للمخاطر الكلية

 .للمخاطرة المالية
 

 227 السؤال
 .إشارة واضحة لتبنى إدارة الشركة لهدف تعظيم قيمة الشركة ---يعُد ارتفاع مؤشر 

 
 ة.القيمة السوقية للقيمة الدفتري

 .مضاعف الربحية
 .مضاعف الملكية

 .معدل العائد على حقوق الملكية
 

 228 السؤال
 ---  جميع ما يلي حقوق ملكية ما عدا

 
 .الأسهم العادية

 ة.الممتازالأسهم 
 .الاحتياطيات

 .الأرباح المحتجزة
 

 229 السؤال
 ---  جميع ما يلي من العوامل التي تؤثر على قدرة الشركة على الحصول على ائتمان تجاري ما عدا

 
 ة.درجة المنافسة التي تتعرض لها الشرك

 .درجة المنافسة بين موردي الشركة
 .طبيعة المنتجات التي تحتاج إليها الشركة

 .المركز المالي للشركة
 

 230 السؤال
 .بحكم القانون ---تعُد الشركة وتنشر 

 
 ي.التقرير السنو

 .تقرير مجلس الإدارة
 .تقرير المراجع
 .القوائم المالية

 
 231 السؤال

هي مجموعة المؤشرات التي تسُتخدم للحكم على مدى كفاءة وفعالية إدارة الشركة فيما  ---مؤشرات 
 .باستغلال أصولها وكفاءة تعاملاتها مع عملائها ومورديهايتعلق 

 
 ط.النشا

 .السيولة
 .الربحية

 .المديونية
 

 232 السؤال
 .بحق تجميع الأرباح ---يتمتع حاملو 

 
 ة.الأسهم الممتاز
 .الأسهم العادية

 .السندات القابلة للتحويل
 .السندات القابلة للاستدعاء

 
 



 

 

 233 السؤال
 ---  لدرجة السيولةترُتب وفقًا 

 
 ة.أصول الشرك

 .التزامات الشركة قصيرة الأجل
 .التزامات الشركة طويلة الأجل

 .حقوق الملكية
 

 234 السؤال
 ---  تحدث المخاطرة التشغيلية بالشركات نتيجة

 
 ة.وجود التكاليف الثابتة في هيكل تكاليف الشرك
 .ثابتةاعتماد الشركة على مصادر تمويل ذات تكلفة 

 .ارتفاع التكاليف الكلية للشركة
 .تفاعل هيكل التكلفة مع هيكل التمويل بالشركة

 
 235 السؤال

عندما تتوفر لدى الشركة معلومات دقيقة عن احتياجاتها المالية من حيث مقدارها ومدتها فإنها تعقد 
 ---  مع أحد البنوك اتفاق يسمى

 
 ة.سلفة المرة الواحد

 .المتجددالاعتماد 
 .الاعتماد المفتوح

 .قرض قصير الأجل
 

 236 السؤال
فإن أول توصيات المدير المالي  2ومتوسط الصناعة  3عندما تكون درجة الرفع الكلي بالشركة 

 ---  لإدارة الشركة سوف تنصب على
 

 ة.التخلص من مصادر التمويل ذات التكلفة الثابت
 .زيادة مبيعات الشركة

 .دوران أصول الشركةزيادة معدلات 
 .التخلص من الأصول غير المستغلة بشكل اقتصادي

 
 237 السؤال

بفرض ثبات باقي العوامل، الشركة الأكثر مخاطرة مالية من بين الشركات التالية هي الشركة التي 
 ---  يتكون مزيج تمويلها من

 
 .% تمويل بالمديونية80تمويل بالملكية،  20%
 .% تمويل بالمديونية40تمويل بالملكية،  60%
 .% تمويل بالمديونية50تمويل بالملكية،  50%
 .% تمويل بالمديونية60تمويل بالملكية،  40%

 
 238 السؤال
 .بأنه عدد مرات تغطية سعر السهم بسوق الأوراق المالية لربح السهم ---يعُرَف 

 
 ة.مضاعف الربحي
 .مضاعف الملكية

 .السوقية للقيمة الدفتريةالقيمة 
 .ربحية السهم

 
 239 السؤال

 ---  جميع ما يلي من مصادر التمويل الخارجية ذات التكلفة الثابتة ما عدا
 

 ة.الأسهم العادي
 .القروض
 .السندات

 .الأسهم الممتازة



 

 

 
 240 السؤال

 ---  تمويلي ما عداجميع ما يلي من مزايا اعتماد الشركات على الأسهم الممتازة كمصدر 
 

 ي.تحقق للشركة ميزة الوفر الضريب
 .عدم مطالبة الشركة برد قيمتها إلا في تاريخ استحقاقها

 .تخفيض مستوى مخاطرة الشركة
 .للشركة الافتراضيةدعم القدرة 

 
 241 السؤال

 ---  جميع ما يلي من صيغ التمويل التلقائي ما عدا
 

 ح.الاعتماد المفتو
 .الآجلالشراء 

 .العملاء دفعات مقدمة
 .الأجور المستحقة

 
 242 السؤال

 .قد يتعرض لتحيز المحلل المالي خاصة إذا كان يعمل بالشركة ---مقارنة مؤشر أداء الشركة بمؤشر 
 

 ة.شركة مثيل
 .الشركة في السنة الماضية

 .متوسط الصناعة
 .شركة رائدة

 
 243 السؤال

 ---  المنظور التنفيذيمن وظائف الإدارة المالية من 
 

 .التخطيط المالي
 .الرقابة المالية
 ت.توزيع العائدا
 .دعم القرارات

 
 244 السؤال

 ---  من أكثر الطرق شيوعًا في تقييم أداء الشركة مقارنة مؤشرات أدائها بمؤشرات
 

 .الشركة في السنة الماضية
 ة.متوسط الصناع

 .شركة مثيلة
 .شركة رائدة

 
 245 لاالسؤ

 .يقُصد به الربح القابل للتوزيع على المساهمين ---اصطلاح 
 

 .مجمل الربح
 ح.صافي الرب

 .التشغيلي بحالر
 .صافي الربح قبل الضرائب

 
 246 السؤال

 .كهدف للإدارة المالية ---عندما يتبنى الفريق الإداري وجهة نظر المساهمين فإن ذلك يعني تبني 
 

 .تعظيم الربح
 ة.الشركتعظيم قيمة 

 .تعظيم العائد المجتمعي
 .تعظيم حجم الشركة

 
 



 

 

 247 السؤال
 ---  يقُاس الرفع التشغيلي بالمعادلة التالية

 
 ت.التغير في المبيعا÷ التغير في الربح التشغيلي 

 .التغير في المبيعات÷ التغير في ربح السهم 
 .الرفع المالي× الرفع التشغيلي 

 .التغير في الربح التشغيلي÷ التغير في ربح السهم 
 

 248 السؤال
% وبحد أقصى 5يقُصد به جزء من صافي أرباح الشركة يتم تجنيبه سنوياً بنسبة  ---اصطلاح 

 .% من رأس المال50
 

 ي.الاحتياطي القانون
 .الاحتياطي النظامي

 .مجمعات الإهلاك
 .الأرباح المحتجزة

 
 249 السؤال

الشركات في الدول التي توفر مستويات مرتفعة من الحماية للمستثمرين جميع ما يلي من خصائص 
 ---  ما عدا

 
 .تزايد مستويات تشتت هياكل ملكية الشركات

 .تزايد مستويات اعتماد الشركات على الأسواق المالية في تدبير احتياجاتها التمويلية
 .انخفاض نشاط الاستحواذ على الشركات

 .جالس إدارة الشركاتارتفاع مستويات استقلال م
 

 250 السؤال
يستطيع تغيير درجة مخاطرة الشركة بالعديد من الطرق وذلك عن طريق التحكم في  ---المدير المالي 

 .مصدري تلك المخاطرة الرئيسيين وهما هيكل تكاليف الشركة وهيكل تمويلها
 

 ف.المحتر
 .المخاطر

 .المتخوف
 .المعتدل

 
 251 السؤال
 ---  المخاطرة التشغيلية بقراراتترتبط 

 
 ر.الاستثما
 .التمويل

 .توزيع العائد
 .التمويل والاستثمار

 
 252 السؤال

 جميع ما يلي من الشروط الخاصة التي ترد في عقود اصدار السندات ما عدا
 

 ن.معدل فائدة الكوبو
 .استدعاء السندات

 .رد السندات
 .تحويل السندات

 
 253 السؤال

 عملية مقارنة مؤشر الشركة بمؤشر ............ الى نتائج محبطةقد تؤدي 
 

 .الشركة في السنة الماضية
 ة.شركة رائد

 .متوسط الصناعة
 .مخطط



 

 

 
 254 السؤال

 .الثابتةاصطلاح .... هو مقياس لقدرة الشركة على استخدام الاصول والأموال ذات التكلفة 
 

 ي.الرفع الكل
 .الرفع التشغيلي

 .الرفع المالي
 .قدرة الشركة

 
 255 السؤال

حق الأولوية هو حق ينظم أولوية حصول الغير وملاك الشركة على مستحقاتهم في حال تصفية 
 :وطبقاً لذلك الحق يحصل .... على مستحقاتهم أولاً  الشركة،

 
 ن.الدائنو

 .حاملو السندات
 .حاملو الأسهم الممتازة
 .حاملو الأسهم العادية

 
 256 السؤال

الحاجة لإجراءات او ترتيبات معينة يعني أن إدارة الشركة اعتمدت حصول الشركة على الأموال دون 
 ...  على

 
 ي.التمويل التلقائ

 .التمويل التفاوضي
 .التمويل المؤقت

 .التمويل الدائم
 

 257 السؤال
الشركة الأقل مخاطرة تشغيلية من بين الشركات التالية هي الشركة التي  العوامل،بفرض ثبات باقي 

 ...  يتكون مزيج تكاليفها من
 

 .% تكلفة متغيرة70 ،تكلفة ثابتة %30
 .% تكلفة متغيرة60 ،تكلفة ثابتة %40
 .% تكلفة متغيرة50 ،تكلفة ثابتة %50
 .% تكلفة متغيرة40 ،تكلفة ثابتة %60

 
 258 السؤال

 .... هو عدد مرات تغطية رقم صافي المبيعات لرقم صافي حساب العملاء وأوراق القبضإن 
 

 ء.معدل دوران العملا
 .معدل دوران الموردين

 .دورة العملاء
 .دورة الموردين

 
 259 السؤال

 ...  قائمة تعرض نتائج أعمال الشركة خلال الفترة المالية بصورة متعدد المراحل هي
 .الماليقائمة المركز 

 ل.قائمة الدخ
 .قائمة التدفقات النقدية

 .قائمة التغيرات في حقوق الملكية
 

 260 السؤال
 .تستطيع إدارة الشركة التحكم في ... في حالة تغير ظروف الشركة

 
 ة.التكاليف المتغير
 .التكاليف الكلية
 .التكاليف الثابتة

 .التكاليف الصناعية



 

 

 
 261 السؤال

 عندما يكون ... عن مؤشر الصناعة الشركة،يسعى المستثمرون إلى بيع ما يمتلكون من أسهم 
 

 ع.مضاعف الربحية مرتف
 .ضاعف الملكية مرتفع

 .مضاعف لربحية منخفض
 .مضاعف الملكية منخفض

 
 262 السؤال

أساس القيمة مجموعة القواعد والإجراءات التي تؤكد سعي المديرون إلى تطبيق مبادئ الإدارة على 
 ---  هي
 

 .علاقات الوكالة
 ت.حوكمة الشركا

 .الخطر الأخلاقي
 .عدم تماثل المعلومات

 
 263 السؤال

 ---  بفرض ثبات باقي العوامل، الشركة الأكثر مخاطرة تشغيلية من بين الشركات التالية هي
 

 .وحدة 2.000شركة كمية التعادل بها 
 .وحدة 3.000شركة كمية التعادل بها 
 .وحدة 4.000شركة كمية التعادل بها 
 .وحدة 5.000شركة كمية التعادل بها 

 
 264 السؤال

 ---  يقُاس كم نشاط الشركة من خلال مؤشرات
 

 ن.الدورا
 .النشاط
 .الربحية
 .الدورات

 
 265 السؤال

 ---  يتم تغطية الفوائد من رقم
 

 ب.الفوائد والضرائصافي الربح قبل 
 .مجمل الربح

 .التشغيلي بحالر
 .صافي الربح قبل الضرائب

 
 266 السؤال

تمتاز بسهولة إجراءات تأسيسها وانخفاض تكاليف التأسيس إلا أنها تواجه صعوبات فيما يتعلق  ---
 .بالحصول على الأموال

 
 .المنشأة الفردية وشركة الأموال

 ص.الأشخاالمنشأة الفردية وشركة 
 .شركة الأشخاص وشركة الأموال

 .شركة الأموال
 

 267 السؤال
 ---  يحُسب الربح التشغيلي بالمعادلة التالية

 
 ت.تكلفة المبيعا –صافي المبيعات 

 .الضرائب –الربح قبل الضرائب 
 .التكلفة المتغيرة + التكلفة الثابتة

 .معدل الضرائب× الربح قبل الضرائب 



 

 

 
 268 السؤال

 ---  جميع ما يلي من مصادر المخاطرة التشغيلية ما عدا
 

 ة.استعداد إدارة الشركة لتحمل المخاطر
 .التقلبات في الطلب على منتجات الشركة

 .سرعة تقادم الآلات المُستخدمة في الإنتاج
 .قدرة الشركة على تعديل أسعار منتجاتها

 
 269 السؤال

 ---  إن نصيب السهم من حقوق الملكية هو
 

 م.القيمة الدفترية للسه
 .مضاعف ملكية السهم

 .القيمة السوقية للقيمة الدفترية
 .ربحية السهم

 
 270 السؤال

 .مؤشرًا يقيس الأداء التشغيلي للشركة، وقدرتها على تحقيق عائد مناسب على أنشطتها ---يعُد 
 

 ت.معدل العائد على المبيعا
 .معدل العائد على الأصول

 .العائد على الملكيةمعدل 
 .القدرة الكسبية

 
 271 السؤال

 .مؤشرًا للرفع المالي ---يعُد 
 

 ة.مضاعف الملكي
 .مضاعف الربحية

 .معدل العائد على الملكية
 .معدل العائد على الأصول

 
 272 السؤال

 يلي من اشكال التمويل التلقائي ماعدا جميع ما
 

 ي.الائتمان المصرف
 .المستحقةالمصروفات 

 .العملاء دفعات مقدمة
 .الائتمان التجاري

 
 273 السؤال

إتاحة المعلومات المتعلقة بأداء الشركة ومتانة مركزها المالي وكافة المعلومات الهامة  ---اصطلاح 
المتعلقة بالشركة وتوجهاتها الاستراتيجية في أوقات محددة أو فور حدوثها لكافة الأطراف المعنية 

 .ذات اللحظة بالشركة وفي
 

 ح.الإفصا
 .الشفافية

 .استقلال مجلس الإدارة
 .ازدواجية الدور

 
 274 السؤال

 .هيالمخاطر التي ترتبط بظروف شركة بعينها وربما تؤثر على القيمة السوقية لسهم الشركة 
 

 ل.مخاطر الأعما
 .مخاطر التشغيل
 .مخاطر التمويل
 .مخاطر السوق



 

 

 
 275 السؤال

ريال، وعدد الأسهم  18.000ريال، والربح الموزع للأسهم الممتازة   48,000إذا كان صافي الربح 
 %، فإن نصيب السهم من الأرباح الموزعة40سهم، ونسبة الأرباح الموزعة  1000العادية 
 :يساوي

 
30 
48 
18 
12 
 

 "طريقة الحل:
 عدد الاسهم العادية   ÷نصيب السهم من الارباح الموزعة = الارباح الموزعة

 .نسبة توزيع الارباح× أرباح الاسهم الممتازة(  –الارباح الموزعة = )صافي الربح 
18000) × 40% = 12000 -(48000  

12=  1000÷  12000" 
 

 276 السؤال
 :النسب المالية التي تقيس قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها طويلة الأجل هي نسب

 .السوق
 .السيولة
 .النشاط

 ة.المديوني
 

 277 السؤال
إحدى التالية من البنود التي لا تتغير مباشرة بتغير المبيعات بناءً على أسلوب النسبة المئوية من 

 :المبيعات
 .الذمم المدينة

 ل.قروض قصيرة الاج
 .النقدية

 .الحسابات الدائنة
 

 278 السؤال
 الاعتبار القيمة الزمنية للنقودهدف تعظيم الربح لا يأخذ بعين 

 
 صواب

 خطأ
 

 279 السؤال
 :النسب المالية التي تقيس قدرة الشركة على استغلال الموارد لتوليد المبيعات، هي نسب

 .السيولة
 .المديونية
 .الربحية

 ط.النشا
 

 280 السؤال
ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة  246.000إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 

سنوياً، على أن تقوم بسداد المبلغ على أقساط سنوية متساوية تشمل القرض والفوائد معاً،  %7
فإن القسط المتساوي الذي يجب أن  4.100وكان معامل القيمة الحالية من الجدول الرابع يساوي 

 :تدفعه الشركة يساوي
 

 ريال30,000 
 ريال43,050 
 ريال 24,600
 ريال 60,000

 
 معامل القيمة الحالية ÷ القسط المتساوي = قيمة القرض "طريقة الحل: 

60000=  4.100÷  246000" 



 

 

 281 السؤال
، فإن 150.000ريال، ومجموع الأصول المتداولة  600.000إذا فرض أن صافي المبيعات يبلغ 

 :معدل دوران الأصول المتداولة يساوي
 

 .مرة 0.25
 ت.مرا 4
 .مرة 2

 .مرة 1.5
 

 مرات" 4=  150.000 ÷ 6000.000"طريقة الحل: 
 

 282 السؤال
وصافي المبيعات  50.000ريال، والمصروفات الإدارية والتسويقية  450.000إذا كان مجمل الربح 

 :مليون ريال، فإن هامش ربح العمليات يساوي
 

50% 
40% 
45% 
2.5% 

 "طريقة الحل:
450.000 – 50.000  =400.000 
400.000 ÷ 1000000  =0.4 

0.4 x 100  =40%" 
 

 283 السؤال
 :من العوامل المؤثرة على حجم الاحتياجات المالية

 .موسمية المبيعات
 .الدورة التجارية

 .معدل نمو المنشأة
 ح.جميع ما ذكر صحي

 
 284 السؤال

 تعتبر عملية تدبير الأموال من وظائف الإدارة المالية
 

 صواب
 خطأ

 
 285 السؤال

تهتم المحاسبة بتجميع وتسجيل البيانات، وتقوم الإدارة المالية باتخاذ القرارات في ضوء هذه 
 البيانات

 
 صواب

 خطا
 

 286 السؤال
ريال، وحقوق الملكية  150.000ريال، والخصوم طويلة الأجل  50.000إذا كانت الخصوم المتداولة 

 :ريال، فإن مجموع الأصول المتداولة يساوي 300.000ريال، ومجموع الأصول الثابتة   300,000
 

50,000 
150,000 
500,000 
200,000 

 
 287 السؤال

 والاستثمار بهدف تحقيق تعظيم ثروة الملاكتهتم الادارة المالية بالتمويل 
 

 صواب
 خطأ



 

 

 288 السؤال
ريال،  40.000ريال، والذمم المدينة  20.000ريال، والأوراق المالية   10,000إذا كانت النقدية 

، فإن نسبة 30,000، والأرصدة الدائنة الأخرى 70.000ريال، والذمم الدائنة  50.000والمخزون 
 :التداول تساوي

 
 .مرة تقريباً 0.5 

 .مرات3 
 0.67 ً  .مرة تقريبا

 اً.مرة تقريب 1.2
 

 "طريقة الحل:
 الخصوم المتداولة ÷نسبة التداول = الأصول المتداولة 

10.000  +20.000  +40.000  +50.000  =120.000 
70.000  +30.000  =100.000 

 "مرة 1.2=  100.000 ÷ 120.000
 

 289 السؤال
 :الدولية هي المالية التي تمارسها البنوكالمالية 
 صواب

 خطأ
 "ات المالية مثل البنوك التجاريةئالمؤسسات المالية هي التي تهتم بدراسة المنش :التصحيح"
 

 290 السؤال
 :تعتبر النسبة التي تقيس عدد مرات تغطية الفوائد من نسب

 
 .الربحية
 .النشاط

 .السيولة
 ة.المديوني

 
 291 السؤال

 :تعبر عملية إدارة رأس المال العامل عن تخطيط وإدارة الاستثمارات قصيرة الأجل الخاصة بالمنشأة
 صواب 

 خطأ
 

 292 السؤال
 تعتمد الإدارة المالية على مخرجات المحاسبة

 
 صواب

 خطأ
 

 293 السؤال
 الإدارة الماليةيعتبر مدخل العلاقة بين السيولة والربحية مدخل من مداخل دراسة أهداف 

 
 صواب

 خطأ
 

 294 السؤال
 تعتبر النقدية من مكونات الأصول المتداولة

 
 صواب

 خطا
 

 295 السؤال
 :يعتبر هدف تعظيم الربح الهدف الأكثر قبولا للمنشأة

 صواب
 خطأ

 "يعتبر هدف تعظيم ثروة الملاك الهدف الأكثر قبولا للمنشأة :التصحيح"



 

 

 296 السؤال
التمويل بأنه عملية تحديد المزيج المناسب من مصدري التمويل )بالدين أو حقوق يعرف هيكل 

 الملكية(
 

 صواب 
 خطأ

 
 297 السؤال

 يعبر مصطلح متوسط الصناعة عن متوسط الموقف المالي للمنشآت الأخرى في نفس القطاع
 

 صواب
 خطأ

 
 298 السؤال

 ؟تعتبر عملية التسعير من وظائف المحاسبة المالية
 صواب

 خطأ
 "عملية التسعير من وظائف الادارة المالية"التصحيح: 

 
 299 سؤال

ريال واستثمار  40.000لإحدى المشروعات الاستثمارية  (eat) قدرت متوسط الأرباح بعد الضريبة
ريال جد متوسط العائد المحاسبي لهذا  80.000ريال واستثمار آخر المدة  120.000أول المدة 
 :المشروع

50% 
40% 
60% 

100% 
 

 "طريقة الحل:
 متوسط الاستثمار ÷متوسط الأرباح 

40.000 ÷ (120.000  +80.000 )÷ 2  =40"% 
 

 300 سؤال
ريال، أما  4ريال، والتكلفة المتغيرة للوحدة  200.000إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالية لمشروع ما 

 :ريال 10.000ريال، فما هي الكمية التي تحقق ربح مقداره  10 سعر بيع الوحدة فيبلغ
13.125 
35.000 

350.000 
33.333 

 
 "طريقة الحل:

 التكلفة المتغيرة( –)سعر بيع الوحدة  ÷)التكلفة الثابتة الإجمالية + الكمية التي تحقق ربح( 
(200.000  +10.000 )÷ (10 – 4 = )35.000" 

 
 301 سؤال

ريال وكانت  60.000إذا قدرت القيمة الحالية لصافي التدفقات النقدية السنوية لإحدى المشروعات بـ 
 (npv) ريال، فإن صافي القيمة الحالية لهذا المشروع 30.000تكلفة الاستثمار لهذا المشروع 

 :تساوي
 

30.000 
2 

90.000 
1.800.00 

 
 "30.000=  30.000 – 60.000"طريقة الحل: 

 
 
 



 

 

 302 سؤال
 20%، 2018 ريال، والزيادة المتوقعة في مبيعات 500.000هي  2017 إذا كانت مبيعات سنة

 :2018 ريال، فما هو مقدار الذمم المدينة المتوقعة في عام 80.000وكانت الذمم المدينة تساوي 
 

480.000 
100.000 
600.000 

96.000 
 

 303 سؤال
(cf)  ريال وصافي التدفق النقدي السنوي 175.000لإحدى المشروعات (k)  قدرت تكلفة الاستثمار

 :ريال، فإن فترة الاسترداد لهذا المشروع تساوي 50.000المبدئي 
 
 ر.أشه 6سنوات  3
 .أشهر 4

 .شهور 4 سنتين و
 .سنوات 3
 

 أي ثلاث سنوات وست أشهر" 3.50=  50.000 ÷ 175.000"طريقة الحل: 
 

 304 سؤال
المبيعات ( وكانت نسبة الأصول التي تتغير بتغير 20.000ذا كانت الزيادة المتوقعة في المبيعات )ا
 :فإن الاحتياجات المالية الكلية تساوي (50%) ( ونسبة الخصوم التي تتغير بتغير المبيعات%70)
 

26.000 
4.000 

10.000 
6000 

 
 "x 20.000  =4000( 50% - 70%"طريقة الحل: )

 
 305 سؤال

النسبة المئوية من إحدى التالية من البنود التي تتغير مباشرة بتغير المبيعات بناءً على أسلوب 
 :المبيعات

 
 .قروض قصيرة الاجل
 .قروض طويلة الاجل

 ة.الحسابات الدائن
 .السندات

 
 306 سؤال

مليون، والمعادلة المقدرة للتنبؤ بحجم  20تساوي  2019إذا علمت أن المبيعات المتوقعة في عام 
فما هو حجم  y=-1.5 + 0.5x الاستثمار في الذمم المدينة في ضوء المبيعات المتوقعة هي

 :الاستثمار في الذمم المدينة
 

11 
12.5 
11.5 

8.5 
 

 "x 20  =8.5 0.5+  1.5-"طريقة الحل: 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 307 سؤال
ريال، أما  5ريال، والتكلفة المتغيرة للوحدة  200.000إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالية لمشروع ما 

 :ريال، فما هي قيمة التعادل لهذا المشروع 10 سعر بيع الوحدة فيبلغ
 

40.000 
400.000 
200.000 
500.000 

 
 )يوجد سؤال مشابه بنفس الإجابة( 308ل السؤا

 :للربح الهادفة المنشاةيعتبر تعظيم الربح وتعظيم الثروة من اهداف 
 
 وابص

 خطا
 

 309 السؤال
 4بعد  ،ريال  40,000إذا أقدمت إحدى الشركات على الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ 

 % تساوي تقريبا؟10ًسنوات من الآن، فإن القيمة الحالية لهذا المبلغ بمعدل خصم 
 

 .ريال 27,320
 .ريال 18,820
 .ريال 16,520
 .ريال 40,210

 
 :طريقة الحل

^ t (1 + r) = FV / PV 
27320 = 4 ^ 40.000 ÷ (1+.10) 

 
 310 السؤال

 :إحدى التالية ليست من نسب النشاط
 

 ة.المحققالارباح 
 .متوسط فترة التحصيل
 .معدل دوران الأصول
 ن.معدل دوران المخزو

 
 311 السؤال

 لا تعتبر عملية التسعير من وظائف الإدارة المالية
 

 صواب
 خطأ

 ... تعتبر: التصحيح
 

 312 السؤال
 تعتبر الذمم الدائنة من مكونات الالتزامات قصيرة الأجل

 
 صواب

 خطأ
 

 313 السؤال
 تعظيم الربح يأخذ بعين الاعتبار عنصر المخاطرةهدف 

 
 صواب

 خطأ
 .. يتجاهل: التصحيح

 
 
 



 

 

 314 السؤال
 تمثل قائمة الدخل مقارنة بين ما حققته الشركة من إيرادات مع ما أنفقته من تكاليف خلال فترة زمنية

 .محددة
 

 صواب
 خطأ

 
 315 السؤال

 استثمار العوائدعند استخدام الفائدة المركبة يتم اعادة 
 

 صواب
 خطأ

 
 316 السؤال

 تهتم الإدارة المالية باتخاذ القرارات، في ضوء البيانات المالية التي تقدمها المحاسبة
 

 صواب
 خطأ

 
 317 السؤال

 يتم استثناء المخزون فقط من الأصول المتداولة عند حساب نسبة النقدية
 

 صواب
 خطأ

 الأصول المتداولة عند حساب نسبة التداول السريعيتم استثناء المخزون فقط من : التصحيح
 

 318 السؤال
 يتم حساب القسط المتساوي للقرض باستخدام حالة تسديد القرض على اقساط سنوية متساوية تشمل

 القرض والفوائد من خلال قسمة قيمة القرض على معامل القيمة الحالية من الجداول المالية
 

 صواب
 خطأ

 
 319 السؤال

 الهادفة للربح المنشاةيعتبر تعظيم الربح وتعظيم الثروة من أهداف 
 

 صواب
 خطأ

 
 320 السؤال

 ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة 164.000إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 
 معاً،% سنوياً، على أن تقوم بسداد المبلغ على أقساط سنوية متساوية تشمل القرض والفوائد 7

 فإن القسط المتساوي الذي يجب أن 4.100 وكان معامل القيمة الحالية من الجدول الرابع يساوي
 :تدفعه الشركة يساوي

 
 .ريال 40,000
 .ريال 43,050
 .ريال 27,000

 .ريال 672,400
 

 "طريقة الحل:
 معامل الجدول الرابع ÷قيمة القرض 

 ريال" 40.000=  4.100 ÷ 164.000
 
 
 
 
 



 

 

 321 السؤال
 يتم حساب معدل دوران الذمم المدينة من خلال قسمة صافي المبيعات على الذمم المدينة

 
 صواب

 خطأ
 خلال قسمة المبيعات الآجلة على الذمم المدينة: التصحيح

 
 322 السؤال

 تعتبر الفوائد احدى مكونات قائمة الميزانية
 

 صواب
 خطأ

 قائمة الدخل: التصحيح
 

 323 السؤال
 ريال، وعدد الأسهم 18.000ريال، والربح الموزع للأسهم الممتازة  48.000إذا كان صافي الربح 

 :% فإن نصيب السهم من الأرباح الموزعة يساوي60 سهم، ونسبة توزيع الأرباح 2000العادية 
 

 .ريال 15
 .ريال 20
 .ريال 9

 .ريال 30
 :طريقة الحل

 عدد الاسهم العادية÷ الارباح الموزعة رباح الموزعة = نصيب السهم من الأ
 .نسبة توزيع الارباح× أرباح الاسهم الممتازة(  –الارباح الموزعة = )صافي الربح 

(48.000 – 18.000 )x 60 = %18.000 
 ريال. 9=  2000 ÷ 18.000

 
 324 السؤال

 تعتبر الأرباح المحتجزة احدى مكونات حقوق الملكية
 

 صواب
 خطأ

 
 325 السؤال

 ريال من أحد البنوك لمدة خمس سنوات، بمعدل فائدة 30.000إذا اقترضت إحدى الشركات مبلغ 
 % سنوياً، على أن تقوم بسداد المبلغ على أقساط سنوية متساوية مضافاً إليها الفوائد المستحقة،3

 دفعهفإن قسط القرض الذي يجب أن ت 4.580وكان معامل القيمة الحالية من الجدول الرابع يساوي 
 :الشركة يساوي

 
 .ريال 43,050
 .ريال 6,550

 .ريال 137,400
 .ريال 6,000

 عدد السنوات ÷القسط المتساوي = قيمة القرض : طريقة الحل
 ريال. 6.000=  5 ÷ 30.000

 
 326 السؤال

 مجموع حقوق الملكية + الديون طويلة الأجل: يقصد بهيكل رأس المال
 

 صواب
 خطا

 
 327 السؤال
 الادارة المالية بالتمويل والاستثمار بهدف تحقيق تعظيم ثروة المساهمينتهتم 

 صواب 
 خطا 

 تهتم الادارة المالية بالتمويل والاستثمار بهدف تحقيق تعظيم ثروة الملاك: التصحيح



 

 

 
 328 السؤال

 FV = PV (1+r) t: يتم حساب القيمة المستقبلية لدفعة واحدة من خلال المعادلة التالية
 

 صواب
 خطا

 
 329 السؤال

 .يعتبر مدخل العلاقة بين الربحية والمخاطرة مدخل من مداخل دراسة أهداف الإدارة المالية
 

 صواب
 خطا

 
 330 السؤال

 ريال، والمصروفات الإدارية 800.000ريال، وصافي المبيعات  450.000إذا كان مجمل الربح 
 :فإن هامش ربح العمليات يساوي 50.000والتسويقية 

 
50% 

133% 
62.5% 

56.25% 
 :طريقة الحل
450.000 - 50.000  =400.000 
400.000 ÷ 800.000  =0.5 

0.5 x 100  =50% 
 

 331 السؤال
 %،10 سنوات، بمعدل عائد سنوي 5ريال لمدة  20.000إذا قامت إحدى الشركات باستثمار مبلغ 

 :المتحقق من هذا الاستثمار في نهاية المدة يساويفإن مقدار العائد 
 

 .ريال 12,210.2
 .ريال 32,210.20

 .ريال 30,000
 .ريال 6,000

 
 332 السؤال

 عدد السنوات× معدل الفائدة × الفائدة البسيطة = الاستثمار الحالي 
 

 صواب
 خطا

 السنواتعدد × معدل الفائدة × الاستثمار الحالي  = العوائد: التصحيح
 

 333 السؤال
 ؟المالية العامة هي المالية التي تمارسها الحكومة

 
 صواب 

 خطأ
 

 334 السؤال
 دفعت مرة واحدة عند القيام بدفع الفائدة لأكثر من مرة في السنة تكون إجمالي الفائدة أكبر منها لو

 ؟السنة في
 

 صواب 
 خطأ

 
 
 
 



 

 

 335 السؤال
 المنشأة على استخدام الموارد المتاحة من أجل توليد المبيعات هيالنسب المالية التي تقيس قدرة 

 :نسب
 

 .المديونية
 .الربحية
 .السيولة

 ط.النشا
 

 336 السؤال
 أة:تعتبر الدولة والمجتمع إحدى المستفيدين من التحليل المالي للمنش لا
 

 صواب
 خطأ

 أةالتحليل المالي للمنشتعتبر الدولة والمجتمع إحدى المستفيدين من : التصحيح
 

 337 السؤال
 معدل الخصم ÷ ةالقيمة الحالية = التدفقات المستقبلي

 
 صواب

 خطأ
 معدل الخصم -القيمة الحالية = التدفقات المستقبلية : التصحيح

 
 338 السؤال
 ب:على نس أةاصحاب الديون طويلة الأجل عند تقييم الموقف المالي للمنش اهتماميتركز 

 
 ة.السيولة والربحي

 .السيولة فقط
 .النشاط والأسهم
 .الربحية والأسهم

 
 339 السؤال

 .تعبر عملية إدارة رأس المال العامل عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة بالمنشأة
 صواب

 خطأ
 عن تخطيط وإدارة الاستثمارات طويلة الأجل الخاصة بالمنشأة الرأسماليةتعبر الموازنة : التصحيح

 
 340 السؤال

 70.000لإحدى المشروعات بـ  pv(cf) إذا قدرت القيمة الحالية لصافي التدفقات النقدية السنوية
 ريال، فإن صافي القيمة الحالية لهذا المشروع 30.000ريال وكانت تكلفة الاستثمار لهذا المشروع 

(npv)  ي:تساو 
 

%43 
2,100,000 

40,000 
100,000 

 40.000=  30.000 – 70.000طريقة الحل: 
 

 341 السؤال
 مليون، والمعادلة المقدرة للتنبؤ بحجم 40تساوي  2019إذا علمت أن المبيعات المتوقعة في عام 

 فما هو حجم Y = - 2 + 0.55 x :الاستثمار في الذمم المدينة في ضوء المبيعات المتوقعة هي
 :الاستثمار في الذمم المدينة

 
24 
20 
22 
40 

 20=  40×  0.55+  2 - :طريقة الحل



 

 

 
 342 السؤال

 إحدى التالية من البنود التي تتغير مباشرة بتغير المبيعات )اذا كانت الشركة تعمل دون التشغيل
 :الكامل فقط( بناءً على أسلوب النسبة المئوية من المبيعات

 
 .الذمم المدينة
 ة.الأصول الثابت

 .الحسابات الدائنة
 .النقدية

 
 343 السؤال

 وصافي التدفق النقدي ،ريال 200.000لإحدى المشروعات  (k) الاستثمار المبدئيقدرت تكلفة 
 ي:ريال، فإن فترة الاسترداد لهذا المشروع تساو 50,000 (cf) السنوي

 
 .سنتين

 ت.سنوا 4
 .سنوات 3
 .أشهر 4

 4=  50.000÷  200.000 :طريقة الحل
 

 344 السؤال
 ( وكانت نسبة الأصول التي تتغير بتغير المبيعات80.000المبيعات )إذا كانت الزيادة المتوقعة في 

 :الكلية تساوي الماليةفإن الاحتياجات  (60%) ( ونسبة الخصوم التي تتغير بتغير المبيعات%80)
 

48,000 
64,000 
32,000 
16,000 

 x 80.000  =16.000( 60% - 80%: )طريقة الحل
 

 345 السؤال
 إحدى التالية من البنود التي تتغير مباشرة بتغير المبيعات بناءً على أسلوب النسبة المئوية من

 :المبيعات
 ن.المخزو
 .السندات

 .قروض قصيرة الأجل
 .قروض طويلة الأجل

 
 346 السؤال

 ريال، أما 6ريال، والتكلفة المتغيرة للوحدة  300.000إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالية لمشروع ما 
 :التعادل لهذا المشروعة ريال، فما هي كمي 10 سعر بيع الوحدة فيبلغ

 
750,000 
300,000 

75,000 
30,000 

 75.000=  300.000( ÷ 6 - 10) :طريقة الحل
 

 347 السؤال
 فما 10% 2018ريال، والزيادة المتوقعة في مبيعات   500,000هي 2017ة مبيعات سنإذا كانت 

 :2018هي المبيعات المتوقعة في عام 
 

550,000 
520,000 

50,000 
600,000 
  50.000% = 10×  500.000 :طريقة الحل

50.000  +500.000  =550.000 

http://www.cofe-cup.net/vb/showthread.php?t=75094


 

 

 
 348 السؤال

، ريال 450.000لإحدى المشروعات الاستثمارية  (eat) قدرت متوسط الأرباح بعد الضريبة
 جد متوسط العائد ،ريال 400.000واستثمار آخر المدة  ،ريال 800.000واستثمار أول المدة 

 :المحاسبي لهذا المشروع
 

%37.5 
%75 

%56.25 
%100 

 75%( = 2( ÷ 400.000+  800.000))÷  450.000 :طريقة الحل
 
 
 

للأعوام  جامعة الإمام عبدالرحمن بن فيصل )جامعة الدمام سابقاً(الأسئلة من اجتهاد طلاب وطالبات 
 لنفس العام ثانيالوحتى نهاية الفصل الدراسي  هـ1440ما قبل عام 

 
 وبالتوفيق للجميع

 ولا تنسوني من دعواتكم
 

 TRKWAZIأخوكم 


